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المركز الفلسطيني للبحوث السياسية والمسحية  
Palestinian Center for POLICY and SURVEY 
RESEARCH 

 )75( نتائج استطلاع الرأي العام رقم 
% من الجمهور الفلسطيني يرفضون "صفقة القرن" وتطالب أغلبية كبيرة ʪلرد عليها Ĕϵاء الانقسام،  94

العمل ϥوسلو، واللجوء للعمل المسلح؛  وسحب الاعتراف ϵسرائيل، ووقف التنسيق الأمني، ووقف  
% أن الصفقة تعيد الصراع مع إسرائيل ليصبح وجودʮ؛ً وēبط نسبة Ϧييد حل  80ويقول أكثر من 

الدولتين لأقل مستوى منذ توقيع اتفاق أوسلو؛ وفيما يؤيد حوالي الثلثين إعلان الرئيس عباس ضد  
  س لن ينفذ ما يقول % أو أكثر يعتقدون أن الرئي70الصفقة فإن حوالي  

       2020)  فبراير (  شباط  8-   5

قام المركز الفلســطيني للبحوث الســياســية والمســحية ϵجراء اســتطلاع للرأي العام الفلســطيني في الضــفة الغربية وقطاع     
ــباط (فبراير)  8- 5 غزة وذلك في الفترة ما بين ــابقة للاســــتطلاع مجموعة من التطورات .  2020شــ شــــهدت الفترة الســ

الإعلان عن الخطة الأمريكية للســـــلام المعروفة ʪســـــم "صـــــفقة القرن" والرفض الفلســـــطيني القاطع لها والذي  الهامة منها 
ـــــــلامي. لكن هذا الإجماع على رفض الخطة كان  قد تبعه رفض جماعي من وزراء الخارجية العرب ومن ممثلي العالم الإســـــ

ــاركة من ثلاث دول في حفل الإعلان عن  منتخلله مواقف مرحبة للجهود الأمريكية  ــية ومشـ بعض الدول العربية الرئيسـ
ــالحة، لكن لم يتبلور  ــريحات من فتح وحماس تدعو للمصــــ ــدرت تصــــ ــاع الداخلية صــــ الخطة في البيت الأبيض. في الأوضــــ

ــة. كذلك، تراجعت الجهود المبذولة ل ــــ ــطينية. لكن العلاقات  عنها أي خطوات ملموســـــ ــريعية فلســـــــــ ــــ عقد انتخاʪت تشـــــ
هناك بوادر   توبد ،ازدادت المواجهات العنيفةو  ،الإســــــــــرائيلية شــــــــــهدت ارتفاعاً ملحوظاً في درجة التوتر-الفلســــــــــطينية

ــاʮ أخرى مثل الانتخاʪت   . حرب تجارية ومقاطعة محدودة ــافة لقضـــ ــاʪ ʮلإضـــ ــتطلاع كافة هذه القضـــ يغطي هذا الاســـ
والبرلمانية، والأوضـــاع العامة في كل من الضـــفة والقطاع، وعملية الســـلام والبدائل المتاحة للفلســـطينيين في ظل  الرʩســـية

 تم إجراء المقابلات وجهاً لوجه مع عينة عشــــــــوائية من الأشــــــــخاص البالغين بلغ عددها .العمليةالجمود الراهن في تلك 
  %.3-+/وكانت نسبة الخطأ  سكنياً موقعاً  127  وذلك في شخصاً  1270

الشقاقي أو وليد لدادوة في المركز الفلسطيني  بـ د.خليل   للمزيد من المعلومات أو الاستفسارات عن الاستطلاع ونتائجه، الرجاء الاتصال
  e-mail: pcpsr@pcpsr.org  )02(2964934فاكس: )02(2964933رام الله ت:   للبحوث السياسية والمسحية:

  
  :النتائج الرئيسية

الفوري  أجري هذا الاستطلاع الدوري قبل موعده المقرر ϥكثر من شهر لنتمكن من قياس رد فعل الجمهور
د الصفقة  على خطة الإدارة الأمريكية المعروقة ʪسم "صفقة القرن". تشير النتائج إلى وجود إجماع فلسطيني ض

وضد بنودها كلها بما في ذلك البند الاقتصادي إذا كان مشروطاً بقبول الجانب السياسي للخطة. بل إن نسبة  
% تقول إن هذه الخطة قد أعادت الصراع مع إسرائيل ليكون صراعاً وجودʮً، وتقول الأغلبية أن  80تتجاوز 

مريكية لإسرائيل بضم الأغوار والمستوطنات من  الخطة تسعى لضمان رفض فلسطيني لها لكي تسمح الإدارة الأ
  طرف واحد. 

تشير النتائج أيضاً إلى أن ثلثي الجمهور يؤيدون إعلان الرئيس عباس ضد صفقة القرن، لكن نسبة تتراوح ما  
الغالبية العظمى  بين الثلثين والثلاثة أرʪع لا تثق بنواʮ الرئيس في تنفيذ ما جاء في إعلانه. وتشير النتائج إلى أن  

تريد إĔاء الانقسام، وسحب الاعتراف ϵسرائيل، ووقف التنسيق الأمني معها، وإيقاف العمل ʪتفاق أوسلو،  
  بل وحتى اللجوء للعمل المسلح، وذلك رداً على صفقة القرن. 

Ϧسس المركز الفلسطيني للبحوث السياسية والمسحية   
  كمركز مستقل للبحوث  2000في مطلع عام 

الأكاديمية ودراسات السياسات العامة. يهدف  
المركز لتطوير وتقوية المعرفة الفلسطينية في مجالات  
ثلاث: السياسات الفلسطينية الداخلية، التحليل  
الاستراتيجي والسياسة الخارجية، البحوث المسحية  
واستطلاعات الرأي العام.  يقوم المركز ʪلعديد من  

دراسات والأبحاث  النشاطات البحثية: إعداد ال
الأكاديمية ذات العلاقة ʪلسياسات الفلسطينية  

السياسية    المواقفالراهنة، إجراء بحوث مسحية حول  
والاجتماعية للمجتمع الفلسطيني، تشكيل  
مجموعات عمل لدراسة قضاʮ ومشاكل تواجه  
اĐتمع الفلسطيني وصانع القرار ووضع حلول لها،  

لموجزات المتعلقة  وعقد المؤتمرات والمحاضرات وا
بشؤون الساعة. إن المركز الفلسطيني للبحوث ملتزم  
ʪلموضوعية والنـزاهة العلمية ويعمل على تشجيع  
وبلورة تفهم أفضل للواقع الفلسطيني الداخلي وللبيئة  

  الدولية في أجواء من حرية التعبير وتبادل الآراء. 
ϩتي هذا الاستطلاع ضمن سلسلة الاستطلاعات  

  المنتظمة للمركز.  

كونراد     تم إجراء الاستطلاع ʪلتعاون مع مؤسسة
 أديناور في رام الله

 

للمزيد من المعلومات أو الاستفسارات 
عن الاستطلاع ونتائجه، الرجاء الاتصال 
بـ د.خليل الشقاقي أو وليد لدادوة  في 
المركز الفلسطيني للبحوث السياسية 

  والمسحية 
رام الله، فلسطين  

  ) 02( 2964933تليفون:
   ) 02(2964934فاكس:  

e-mail: pcpsr@pcpsr.org 
http://www.pcpsr.org 
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ارتفاعاً في نسبة الاعتقاد  تظهر  و وذلك لأول مرة منذ اتفاق أوسلو،  %  40ل الدولتين لأقل من  التأييد لحنتائج كذلك تراجعاً غير مسبوق في نسبة  تظهر ال

  وتراجعاً في نسبة الاعتقاد ϥن المفاوضات هي الطريق الأمثل. ϥن الطريقة الأمثل لأĔاء الاحتلال هي العمل المسلح 
ولو جرت    ، وارتفاع في شعبية إسماعيل هنية  ،أما في الشأن الداخلي فتشير النتائج إلى تراجع شعبية الرئيس عباس وحركة فتح عما كانت عليه قبل شهرين 

شير النتائج إلى تراجع في نسبة التفاؤل ϵمكانية إجراء انتخاʪت تشريعية قريباً.  % سيصوتون لهنية ضد عباس. وت50انتخاʪت رʩسية اليوم فإن حوالي  
الاستطلاع مقارنة ʪلوضع قبل شهرين، ويقول حوالي النصف أنه لو جرت انتخاʪت تشريعية  هذا لكن نسبة التفاؤل بنجاح المصالحة ترتفع قليلاً في 
    قريباً فإن ذلك سيساهم في توحيد الضفة والقطاع. 

  القرن:) صفقة  1

 94يؤيدون صفقة القرن4% يعارضون و % 

 الرئيس عباس لن ينفذ  إن% يقولون 73% و68لكن ما بين  ،تؤيد أغلبية من حوالي الثلثين موقف الرئيس عباس المعارض للصفقة الأمريكية
 السياسة التي أعلنتها ضد الصفقة 

  الغالبية العظمى لا تعتقد أن صفقة القرن تنهي الاحتلال 

 77تفاق أوسلو69% مع وقف التنسيق الأمني، وʪ مع اللجوء للعمل المسلح لإسقاط صفقة القرن 64و ،% مع إيقاف العمل % 

 69ن أن صفقة القرن سوف تفشل و % متفائل 

 83يمكن الاعتماد على الدول العربية  إنه% يقولون 14% يعتقدون أن على الفلسطينيين الاعتماد على أنفسهم فقط و 

 76يؤيدون عودة الاتصالات مع الإدارة الأمريكية11% يعارضون و % 

 
كرزمة    عرضنا على الجمهور الفلسطيني بنود صفقة القرن واحدة بعد الأخرى وسألنا عن مدى التأييد والمعارضة لكل بند، ثم سألنا عن الصفقة كلها 

%  91% أĔا تؤيدها. تراوحت نسبة معارضة بنود الصفقة المختلفة من  4% أĔا تعارض الصفقة فيما قالت نسبة من 94واحدة: قالت نسبة من 
%) أĔا  94تقول الغالبية العظمى ( % للبنود المتعلقة ʪلقدس والأماكن المقدسة. 95ولبند المتعلق ʪلحزمة الاقتصادية مقابل قبول الخطة السياسية ل

% أĔا تعتقد أن الأغلبية  70في المقابل، تقول نسبة من    % أن الأغلبية تؤيدها. 3تعتقد أن أغلبية الفلسطينيين يعارضون الخطة فيما تقول نسبة من 
 . % أĔا تعتقد أن الأغلبية اليهودية تعارضها23اليهودية في إسرائيل تؤيد الصفقة فيما تقول نسبة من 

بما في ذلك  مع إسرائيل وأمريكا نه لن تكون هناك علاقات ϥ  ، % أĔا تؤيد الموقف الذي طرحه الرئيس عباس ضد صفقة القرن65تقول أغلبية من 
% تعتقد أن الرئيس عباس  68%. لكن أغلبية من 27فيما عارضت ذلك نسبة من ، وأن على إسرائيل تحمل المسؤولية كقوة احتلال الأمنية  العلاقات

يسلم لن  % أن الرئيس لن يعيد فعلاً الأوضاع لما قبل أوسلو و 73يوقف التنسيق الأمني مع إسرائيل. كذلك قالت نسبة من لن  لن ينفذ ما قاله و 
على الخطة الأمريكية  الفعلي عن رد القيادة الفلسطينية % غير راضية 58أغلبية من المسؤولية عن الضفة الغربية لإسرائيل. لذلك، على ما يبدو، فإن  

 % أĔا راضية. 38فيما تقول نسبة من 
الإسرائيلي قد عاد ليصبح صراعاً على الوجود فيما تقول  -% أنه على ضوء خطة الإدارة الأمريكية فإن الصراع الفلسطيني82تقول غالبية عظمى من و 

القبول لإĔاء الاحتلال   هذاما هي فرص أن يؤدي  ، صفقة القرن ب لو قبل الطرف الفلسطيني % فقط أن الخطة جعلت السلام ممكناً أكثر. 7نسبة من 
% أن فرص حدوث ذلك هي صفر في  58تقول نسبة من وقيام دولة فلسطينية؟ هل هي أكثر من خمسين في المائة أم أقل من خمسين في المائة؟ 

 . % 50هي أكثر من  أن فرص حدوث ذلك  % 7تقول نسبة من ، % 50% أن فرص حدوث ذلك أقل من 21المائة، وتقول نسبة من 
تسمح   ووهل يتوقع أن تتبناها أ  ، على الجمهور عشرة خيارات للرد على الخطة الأمريكية وسألناه ثلاثة أسئلة: هل يؤيد أم يعارض كل منهماعرضنا 

  : đا القيادة الفلسطينية، وعما إذا كان الجمهور يتوقع حصولها 
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 ) اء الانقسام وتوحيد الضفة والقطاع، وقالت نسبة من الرد الذي يتضمن  %)90اختارت النسبة الأعظمĔا تؤيد محاربة  85إĔأ %
% أĔا  78% أĔا تؤيد سحب الاعتراف بدولة إسرائيل وقالت نسبة من 84إسرائيل دبلوماسياً في المنظمات الدولية، وقالت نسبة من 

% أĔا  69التنسيق الأمني مع إسرائيل، وقالت نسبة من % أĔا تؤيد وقف 77تؤيد اللجوء لمظاهرات شعبية سلمية، وقالت نسبة من 
% أĔا تؤيد اللجوء للعمل المسلح أو العودة لانتفاضة مسلحة. في المقابل  64تؤيد إيقاف العمل ʪتفاق أوسلو، وقالت نسبة من 

(من المفيد الإشارة إلى   %37% أĔا تعارض التخلي عن حل الدولتين وتبني حل الدولة الواحدة فيما أيد ذلك 59قالت أغلبية من 
% أĔا تعارض المحافظة على الوضع  56، وقالت أغلبية من % قبل شهرين)28أن نسبة Ϧييد تبني حل الدولة الواحدة كان قد بلغ 

% أĔا تعارض حل السلطة  52% أĔا تؤيد ذلك، وقالت أغلبية من 40الراهن وعدم القيام ϥي تغييرات كبيرة فيما قالت نسبة من 
   % أĔا تؤيد ذلك. 45الفلسطينية فيما قالت نسبة من 

%)، في المخيمات والمدن  53%) مقارنة ʪلضفة الغربية (81ترتفع نسبة Ϧييد العمل المسلح رداً على خطة ترامب في قطاع غزة (
%) مقارنة ʪلذين يبلغ عمرهم  63سنة ( 29-18%)، بين الشباب من 51% على التوالي) مقارنة ʪلقرى والبلدات (66و% 76(

%) مقارنة  72%)، بين حملة شهادة البكالوريوس (61%) مقارنة بغير اللاجئين (68%)، بين اللاجئين (58سنة وأكثر ( 50
ʪلمتقاعدين والحرفيين والمزارعين  % على التوالي) مقارنة  68و% 69%)، بين الموظفين والطلاب (ʪ50لذين أĔوا المرحلة الابتدائية (

%) مقارنة ʪلعاملين في القطاع الخاص وغير الحكومي  72% على التوالي)، بين العاملين في القطاع العام (57و% 54و% 49ِ(
ن  %) مقارنة بغير المتدينين ومتوسطي التدي71%)، بين المتدينين (51%) مقارنة ʪلأكثر دخلاً (73%)، بين الأقل دخلاً (61(
%)، وبين مؤيدي حماس  58%) مقارنة بمؤيدي عملية السلام (73% على التوالي)، بين معارضي عملية السلام (60و% 63(

 %). 50% على التوالي) مقارنة بمؤيدي فتح (76و% 82ومؤيدي القوى الثالثة (
 83سلطة الفلسطينية، قالت أغلبية من قيادة الالسؤال عما ستسمح به أو تمنعه  دلكن عن % Ĕحل السلطة، وقالت نسبة   ستمنع  اأ

التخلي عن حل الدولتين وتبني حل الدولة الواحدة، قالت   ستمنع% أĔا 67العمل المسلح، وقالت نسبة من  ستمنع % أĔا  73من 
الت  وقف العمل ʪتفاق أوسلو، وق  ستمنع% أĔا 60وقف التنسيق الأمني مع إسرائيل، وقالت نسبة من   ستمنع% أĔا 66نسبة من 
% أن قيادة السلطة ستسمح  67تعتقد أغلبية من    في المقابل،  .إسرائيل دولة  سحب الاعتراف الفلسطيني ب ستمنع% أĔا 55نسبة من 

% أĔا  58بمحاربة إسرائيل دبلوماسياً في المنظمات الدولية، وقالت نسبة من   ستسمح% أĔا 65وقالت أغلبية من  ، بمظاهرات شعبية
Ĕϵاء الانقسام وإعادة  ستسمح % أĔا 52تغييرات كبيرة، وقالت نسبة من   ةʪلمحافظة على الوضع الراهن وعدم القيام ϥي  ستسمح

   توحيد الضفة والقطاع.
%)، في  ʪ63لضفة الغربية (مقارنة   %) 69الفلسطينية لن تسمح بوقف التنسيق الأمني في قطاع غزة (ترتفع نسبة الاعتقاد ϥن القيادة 

%)، بين  64%) مقارنة ʪلنساء (68(الرجال  %)، بين 61% على التوالي) مقارنة ʪلقرى والبلدات (66و% 70المخيمات والمدن (
%)، بين غير  66%) مقارنة ʪلأقل دخلاً (77بين الأكثر دخلاً (%)، 53%) مقارنة ʪلأميين (72حملة شهادة البكالوريوس (

%) مقارنة بمؤيدي  77%) بين معارضي عملية السلام (64% على التوالي) مقارنة بمتوسطي التدين (68و% 74المتدينين والمتدينين (
 %). 51رنة بمؤيدي فتح (% على التوالي) مقا 74و% 83%)، بين مؤيدي حماس ومؤيدي القوى الثالثة (56عملية السلام (

  أنه  74وعند السؤال عن توقعات الجمهور عما سيحدث فعلاً على الأرض كرد فعل فلسطيني على صفقة القرن، قالت أغلبية من %
محاربةلإسرائيل دبلوماسياً في المنظمات الدولية،  % أنه سيكون هناك 66سيكون هناك لجوء لمظاهرات شعبية سلمية وقالت نسبة من 

% أنه سيكون هناك محافظة على الوضع الراهن  51% أنه سيكون هناك لجوء للعمل المسلح، وقالت أغلبية من 61أغلبية من وقالت 
أنه لن يكون هناك تخل عن حل الدولتين لصالح الدولة الواحدة، وقالت   % 69بدون تغييرات كبيرة. في المقابل، قالت أغلبية من 

% أنه لن يكون هناك وقف للعمل  61مني مع إسرائيل، وقالت أغلبية من % أنه لكن يكون هناك وقف للتنسيق الأ 62أغلبية من 
% أنه لن يكون هناك سحب للاعتراف الفلسطيني بدولة إسرائيل. أما حول إĔاء الانقسام  54، وقالت أغلبية من ʪتفاق أوسلو

   % أنه لن يحصل.46% أنه سيحصل فيما قالت نسبة من 48فقالت نسبة من 
%) مقارنة  53بقاء الوضع الراهن على ما هو بدون حصول تغييرات كبيرة رداً على خطة ترامب في قطاع غزة (تزداد نسبة توقع 
%)  60% على التوالي) بين الأميين (48% و50%) مقارنة ʪلمدن والمخيمات (59%)، في القرى والبلدات (ʪ50لضفة الغربية (

%) مقارنة ʪلعاملين في القطاع الخاص وغير الحكومي  61 في القطاع العام (%)، بين العاملين50مقارنة بحملة شهادة البكالوريوس ( 
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% على التوالي)، وبين مؤيدي القوى الثالثة  42% و49%) مقارنة بمتوسطي التدين وغير المتدينين (55%)، بين المتدينين (45(
 %). 44% على التوالي) مقارنة بمؤيدي حماس ( 54% و66ومؤيدي فتح (

  
% يعتقدون أĔا ستنجح رغم المعارضة  26% أن صفقة القرن ستفشل بسبب المعارضة الفلسطينية لها، لكن 69أغلبية من   تقولمع ذلك،  

% أĔا أرادت أن يرفضها  60 الإدارة الأمريكية لهذه الخطة ʪلذات؟ قالت أغلبية من يم سألنا الجمهور عن رأيه في السبب وراء تقد الفلسطينية.
سألنا   % أĔا اعتقدت أن الفلسطينيين سيقبلون ʪلخطة بسبب ضعفهم.34سرائيل بضم الغور والمستوطنات فيما قالت نسبة الفلسطينيون فتسمح لإ

%) أن هذه الدول  83عن دوافع مشاركة ثلاث دول عربية في اللقاء الذي عقدته الإدارة الأمريكية للإعلان عن الخطة: قالت الغالبية العظمى (
% أĔا أرادت إظهار مساندēا لإسرائيل وفلسطين معاً  6لبحرين وعمان) أرادت إظهار مساندēا لإسرائيل فيما قالت نسبة من (الإمارات العربية وا 

% من الفلسطينيين  83% فقط أĔا أرادت مساندة الفلسطينيين؛ وعلى ضوء قرار وزراء الخارجية العرب برفض صفقة القرن، فإن 3وقالت نسبة من 
 % أنه يمكن الاعتماد على الدول العربية.  14ن على الفلسطينيين الاعتماد على أنفسهم فقط فيما تقول نسبة من يعتقدون مع ذلك أ

% أĔا تؤيد عودة الاتصالات التي كانت القيادة الفلسطينية قد أوقفتها مع الإدارة الأمريكية  11% أĔا تعارض وتقول نسبة من 76تقول أغلبية من 
% أĔا تعارض عودة الاتصالات  69. قبل شهرين قالت نسبة من 2017بعد اعتراف إدارة ترامب ʪلقدس عاصمة لإسرائيل في كانون أول (ديسمبر) 

% يتوقعون أن يؤدي  53كذلك   % يتوقعون فوزه.35وخسارة ترامب للانتخاʪت الأمريكية القادمة % تتوقع 59أغلبية من   مع الإدارة الأمريكية.
% إزاحته عن  58، وكان قبل شهرين قد توقع % يتوقعون بقاءه في الحكم41في إسرائيل لكن    قريباً  توجيه ēمة الفساد لنتنياهو لإزاحته عن الحكم

 الحكم.  

  عملية السلام:)  2

  اليوم %39% قبل شهرين إلى 42لحل الدولتين يهبط من التأييد 

  45% إلى 39من  ينالتأييد لشن كفاح مسلح من أجل تغيير الوضع الراهن يرتفع خلال شهر% 

 50 اء الاحتلال هو العمل المسلح، و إن% يقولونĔالمقاومة الشعبية  إنه% يقولون 23و ،،المفاوضات إنه% يقولون 21الطريق الأمثل لإ
  ةالسلمي

  
بلغت   شهرين رضت هذه الفكرة على الجمهور بدون إعطاء تفاصيل هذا الحل. قبل  عُ  ، وقد % تعارض فكرة حل الدولتين59و% تؤيد 39نسبة من 

% أن  57% أن أغلبية الجمهور الفلسطيني تؤيد حل الدولتين فيما تقول نسبة من  36تقول نسبة من %. 42نسبة التأييد لهذا الحل في سؤال مماثل 
% تعتقد أنه لا يزال عملياً.  33عملياً بسبب التوسع الاستيطاني لكن نسبة من % أن حل الدولتين لم يعد 61تعتقد نسبة من الأغلبية تعارضه. 

% أن فرص قيام دولة فلسطينية مستقلة إلى جانب إسرائيل خلال السنوات الخمس القادمة ضئيلة أو ضئيلة جداً وتقول  76كذلك، تقول نسبة من 
 % أن الفرص متوسطة أو عالية. 22نسبة من 

% أĔا تفضل شن كفاح  45% أĔا تفضل التوصل لاتفاق سلام مع إسرائيل، فيما تقول نسبة من 22راهنة تقول نسبة من للخروج من الأوضاع ال
% تقول Ĕϥا  14% أĔا تفضل شن مقاومة شعبية سلمية ضد الاحتلال. لكن نسبة من 15مسلح ضد الاحتلال الإسرائيلي، وتقول نسبة من 

% أĔا تفضل شن كفاح  39% أĔا تفضل التوصل لاتفاق سلام وقالت نسبة من 29قالت نسبة من  شهرين  تفضل الحفاظ على الوضع الراهن. قبل 
%) أĔا العمل  50، انقسم الجمهور إلى ثلاث مجموعات، حيث قال نصف الجمهور (الأمثل لإĔاء الاحتلال . وعند السؤال عن الطريقة مسلح

% أن العمل  47% أĔا المقاومة الشعبية السلمية. قبل شهرين قالت نسبة من 23% أĔا المفاوضات وقالت نسبة من  21المسلح فيما قالت نسبة من 
  هي الطريقة الأمثل. % أن المفاوضات 26المسلح هو الطريقة الأمثل وقالت نسبة من 

  :تشريعيةرʩسية و نتخاʪت  إ)  3

 62 ت بين عباس وإسماعيل هنية تقول نسبة منʪا ستصوت لهنية و49% يريدون استقالة الرئيس، وفي انتخاĔلعباس44% أ % 
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  ت برلمانية تحصل حركة فتح علىʪ32% وحماس على 38في انتخا% 

  تʪجراء الانتخاϵ 45% إلى 52تتراجع في شهرين من نسبة التفاؤل% 

  تʪييد إجراء الانتخاϦ 46% إلى 56في حال منعتها إسرائيل في القدس تتراجع خلال شهرين من نسبة% 

  ت تبلغʪت التشريعية القادمة ستكون حرة 45% و51الثقة بنزاهة لجنة الانتخاʪنزيهة% فقط يعتقدون أن الانتخا 

 70تʪت60و % يعتقدون أن فتح لن تقبل بفوز حماس في الانتخاʪيعتقدون أن حماس لن تقبل بفوز فتح في الانتخا % 

  
قالت نسبة من   شهرين% أĔا تريد من الرئيس البقاء في منصبه. قبل 33تريد من الرئيس الاستقالة فيما تقول نسبة من  إĔا% تقول  62نسبة من 

بلغت نسبة المطالبة   شهرين % في قطاع غزة.  قبل 78و% في الضفة الغربية 52% أĔا تريد استقالة الرئيس. تبلغ نسبة المطالبة ʪستقالة الرئيس 61
%. نسبة الرضا عن  60% ونسبة عدم الرضا 37نسبة الرضا عن أداء الرئيس عباس تبلغ  % في قطاع غزة. 73و % في الضفة ʪ52ستقالة الرئيس 

%  27و% في الضفة الغربية 43% (37بلغت نسبة الرضا عن الرئيس عباس  شهرين %. قبل 22% وفي قطاع غزة 47عباس في الضفة الغربية تبلغ 
%  43لمرشح الأفضل لحركة فتح في الانتخاʪت الرʩسية فيما تقول نسبة من % فقط أن الرئيس محمود عباس هو ا33تقول نسبة من في قطاع غزة). 

 % أĔا لا تعرف أو لا رأي لها في الموضوع. 25أن هناك من هم أفضل منه داخل حركة فتح وتقول نسبة من 
% من الأصوات ويحصل الثاني  44ول على لو جرت انتخاʪت رʩسية جديدة اليوم وترشح فيها اثنان فقط هما محمود عباس واسماعيل هنية، يحصل الأ

)  شهرين % قبل  37% (مقارنة مع 32في قطاع غزه تبلغ نسبة التصويت لعباس . ) شهرين% لهنية قبل 44و% لعباس 49مقارنة مع (  %49على 
% (مقارنة مع  38) وهنية على شهرين % قبل 58% (مقارنة مع 54)، أما في الضفة فيحصل عباس على شهرين % قبل 56% (مقارنة مع 63وهنية 

لو لم يترشح الرئيس عباس    %.38% وهنية على 57). أما لو كانت المنافسة بين مروان البرغوثي وهنية فإن البرغوثي يحصل على شهرين % قبل 34
%، يتبعه اسماعيل هنية  36لتولي منصب الرئيس حيث تفضله نسبة من  بين مجموعة من المرشحينمن  للانتخاʪت فإن مروان البرغوثي هو المفضل  

وسلام  ثم خالد مشعل   %)،4ثم مصطفى البرغوثي (  % في قطاع غزة)،12و% في الضفة الغربية 1% (6%، ثم محمد دحلان بنسبة 24بنسبة 
  % لكل منهما).  3( فياض

بمشاركة كافة القوى  اليوم لمانية جديدة لو جرت انتخاʪت بر ولمن سيعطي صوته: في انتخاʪت تشريعية  وسألنا الجمهور عن مشاركته في التصويت 
%، وفتح  32تحصل قائمة التغيير والإصلاح التابعة لحركة حماس على المشاركين سيشاركون فيها، ومن بين هؤلاء يقولون Ĕϥم  % 68السياسية فإن 

% أĔا لم تقرر بعد لمن  18%، وتقول نسبة من 12على  مجتمعة  2006التي شاركت في انتخاʪت عام  %، وتحصل كافة القوائم الأخرى38على 
% قبل  41% (مقارنة مع 43تبلغ نسبة التصويت لحماس في قطاع غزة   .%40% ولفتح 32بلغت نسبة التصويت لحماس  شهرين ستصوت. قبل 

)  شهرين % قبل 24% (مقارنة مع 22اما في الضفة الغربية فتبلغ نسبة التصويت لحماس  . )شهرين % قبل 32% (مقارنة مع  30) ولفتح شهرين 
 ).  شهرين % قبل 46% (مقارنة مع 45ولفتح 

% في القطاع) أن تفوز حركة فتح في  31و% في الضفة 44% (39وسألنا الجمهور عن توقعاته لنتائج الانتخاʪت التشريعية القادمة: تتوقع نسبة من 
%  45نسبة من  % في القطاع) أن تفوز حركة حماس في الانتخاʪت القادمة. 37و% في الضفة 19% (26الانتخاʪت القادمة فيما تتوقع نسبة من 
  شهرين قبل  % أنه لن تجري انتخاʪت.43رʩسية ستجري قريباً في الأراضي الفلسطينية فيما تقول نسبة من و تعتقد أن انتخاʪت تشريعية أو تشريعية 

وتعارض الفصل    تريد إجراء انتخاʪت تشريعية ورʩسية معاً   إĔاتقول  %43نسبة من  % أĔا تتوقع إجراء الانتخاʪت قريباً. 52قالت نسبة من 
تفضل إجراء  % أĔا 23وتقول نسبة من رʩسية، تتبعها بعدة أشهر انتخاʪت  تريد انتخاʪت تشريعية   أĔا% 20فيما تقول نسبة من  ،بينهما 

منعت إسرائيل    إذا إنه% في القطاع). تقول  37و% في الضفة 51(%  46من  نسبة   .انتخاʪت تشريعية ورʩسية معاً لكنها لا تعارض الفصل بينهما 
%  46الضفة الغربية فيما تقول نسبة القدس أو  محافظة  التصويت في القدس الشرقية فإنه ينبغي إʫحة التصويت لسكان المدينة في أي مركز انتخابي في 

لسكان المدينة في أي مركز  % أنه ينبغي إʫحة التصويت 56قبل شهرين قالت نسبة من  أنه ينبغي في هذه الحالة عدم إجراء الانتخاʪت التشريعية. 
 انتخابي في محافظة القدس أو في الضفة الغربية فيما لو منعت إسرائيل إجراؤها في القدس الشرقية. 

كذلك، فإن    % أĔم لا يثقون بذلك.42إدارة عملية الانتخاʪت فيما تقول نسبة من  فييثقون بنزاهة لجنة الانتخاʪت الفلسطينية   إĔم% يقولون  51
كذلك، تقول    % أĔا لن تكون كذلك.45% فقط تعتقد أن الانتخاʪت التشريعية القادمة ستكون حرة ونزيهة فيما تقول نسبة من 45نسبة من 
على حماية العملية الانتخابية وصناديق الاقتراع بنزاهة وبدون تحيز فيما تقول   الضفة الغربية % فقط أĔا تثق بقدرة الشرطة الفلسطينية في 47نسبة من 
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على حماية العملية الانتخابية   قطاع غزة % أĔا تثق بقدرة الشرطة الفلسطينية في 49وتقول نسبة مماثلة تبلغ   % أĔم لا يثقون بذلك.47نسبة من 
 % أĔم لا يثقون بذلك. 40وصناديق الاقتراع بنزاهة وبدون تحيز فيما تقول نسبة من 

بدون    الضفة الغربيةالانتخابية في  حملتها  %) أنه لن يكون ممكناً لكافة القوائم الانتخابية المرشحة وخاصة قائمة حماس أن تجري63تقول الأغلبية (
% أنه لن يكون  55كذلك تقول أغلبية من   % فقط أن ذلك سيكون ممكناً.32قيود أو تدخلات من أجهزة الأمن الفلسطينية فيما تقول نسبة من 

بدون قيود أو تدخلات من أجهزة الأمن الموجودة في قطاع    قطاع غزةممكناً لكافة القوائم المرشحة وخاصة حركة فتح أن تجري حملتها الانتخابية في 
ʪت فإن حركة فتح  الجمهور أنه لو فازت حركة حماس في الانتخا  % من70يقول أكثر من و  % أن ذلك سيكون ممكناً.39غزة فيما تقول نسبة من 

%  24فيما تقول نسبة من  ،ا بتشكيل حكومة واحدة تمارس كافة صلاحيات السلطة في الضفة والقطاع لهلن تقبل đذه النتيجة ولن تسمح ʪلتالي 
đذه النتيجة ولن تسمح  % أنه لو فازت حركة فتح في الانتخاʪت القادمة فإن حركة حماس لن تقبل  60كذلك، تقول أغلبية من   أĔا ستسمح بذلك.

  % أĔا ستسمح بذلك. 34وتقول نسبة من  ، ʪلتالي لها بتشكيل حكومة واحدة تمارس كافة صلاحيات السلطة في الضفة والقطاع
 

  :داخليةالوضاع  الأ)  4

  21% والضفة و5التقييم الإيجابي لأوضاع غزة تبلغ% 

  ونسبة الاعتقاد بوجود فساد في المؤسسات التي تديرها حماس في قطاع غزة %، 85نسبة الاعتقاد بوجود فساد في السلطة الفلسطينية تبلغ
 %65تبلغ 

 47ا إنجاز للشعب الفلسطيني46% يرون السلطة عبء وĔيرو % 

  ن أدائها أفضل وترى أ% 24% و13النسبة الأكبر ترى في أداء حكومة محمد اشتية مماثلاً لأداء الحكومة السابقة فيما ترى نسبة تتراوح بين
 أن أدائها أسوء %42% و26تتراوح بين نسبة 

  :ًم% يقولون 50تقييم القضاء ليس عالياĔلسطينيةأمام محكمة ف مثلوالن يحصلوا على محاكمة عادلة لو  إ 

  
نسبة  مع ذلك، فإن    %. 21% في هذا الاستطلاع ونسبة التقييم الإيجابي لأوضاع الضفة الغربية تبلغ 5نسبة التقييم الإيجابي لأوضاع قطاع غزة تبلغ 

% من  23تقول نسبة تبلغ و %. 58نسبة الإحساس ʪلأمن في الضفة الغربية تبلغ و  % 74الإحساس ʪلأمن والسلامة الشخصية في قطاع غزة تبلغ 
% في قطاع غزة وتنخفض  28الجمهور الفلسطيني أĔا ترغب في الهجرة بسبب الأوضاع السياسية والأمنية والاقتصادية الراهنة وترتفع هذه النسبة لتبلغ 

 % في الضفة الغربية. 19إلى 
% منهم  54الضفة الغربية تعتقد أن الناس يستطيعون اليوم انتقاد السلطة في الضفة الغربية بدون خوف ونسبة من % فقط من سكان 42نسبة من 

وتقول   خوف% يعتقدون أن الناس يستطيعون انتقاد سلطة حماس فيها بدون 55. أما في قطاع غزة فإن نسبة من تعتقد أن الناس لا يستطيعون ذلك 
. وتقول نسبة من  %85نسبة الاعتقاد بوجود فساد في مؤسسات السلطة الفلسطينية كذلك، تبلغ % أن الناس لا يستطيعون ذلك.  42نسبة من 

السلطة  مكانة ودور الجمهور منقسم حول وبشكل عام، فإن   ع غزة.% أنه يوجد فساد في المؤسسات والأجهزة الأمنية التي تديرها حماس في قطا 65
 % أĔا إنجاز للشعب الفلسطيني. 46% أĔا قد أصبحت عبء على الشعب الفلسطيني وتقول نسبة من 47الفلسطينية، حيث تقول نسبة من  

أشهر على تشكيل حكومة اشتية فإن الأغلبية أو النسبة الأكبر ترى أن أدائها مماثل لأداء الحكومة السابقة في قضاʮ مثل:   عشرةبعد مرور أكثر من 
%) وجهود الدفاع  49لإجراء الانتخاʪت ( الجهود  %)، 50%)، جهود توحيد الضفة والقطاع (41%)، الأوضاع الاقتصادية (50الأوضاع الأمنية (

% أن الأداء أسوأ من أداء الحكومة السابقة وتقول نسب  42 إلى % 26%). في المقابل تقول نسب تتراوح بين 51الإنسان (عن الحرʮت وحقوق 
في نسبة التقييم الإيجابي لأداء    طفيفاً  تراجعاً هذه النتائج  س % أن أداء حكومة اشتية أفضل من أداء الحكومة السابقة. تعك24 إلى %13تتراوح بين 

%) أن حكومة اشتية لن تنجح في تحقيق  55وفي سؤال عن توقعات الجمهور للمستقبل تقول الأغلبية (  .شهرين حكومة شتيه مقارنة ʪلوضع قبل  
وفي سؤال مماثل عن التوقعات بنجاح الحكومة في إجراء انتخاʪت   % أĔا ستنجح في ذلك.35المصالحة وتوحيد الضفة والقطاع فيما تقول نسبة من 
وفي سؤال مماثل عن التوقعات   % أĔا ستنجح. 41أĔا لن تنجح وتقول نسبة من  % 48نسبة من تشريعية أو تشريعية ورʩسية في الضفة والقطاع تقول  

 % أĔا ستنجح في ذلك. 35ول نسبة تبلغ %) أĔا لن تنجح فيما تق 55بتحسين الأوضاع الاقتصادية تقول الأغلبية (
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% في القطاع) أĔا لن تحصل على محاكمة عادلة لو وجدت نفسها أمام محكمة فلسطينية فيما تقول نسبة  38% في الضفة 58% (50تقول نسبة من 
% في الضفة  64% (54كذلك تقول أغلبية من   % في القطاع) أĔا تعتقد أĔا ستحصل على محاكمة عادلة.55و% في الضفة 33% (42من 

    % أنه يحكم بحسب القانون.41بحسب الأهواء، وفي المقابل تقول نسبة من   % في القطاع) أن القضاء والمحاكم في فلسطين يحكم40و
لى حيث تبلغ  سألنا الجمهور عن المحطة التي شاهدها أكثر من غيرها خلال الشهرين الماضيين. تشير النتائج إلى أن نسبة مشاهدة قناة الجزيرة هي الأع

) ثم العربية  %5(  الميادين%) ثم 10%)،  ثم فلسطين اليوم (13(  معاً )، ثم فضائية  لكل منهما% 14(  وفضائية فلسطين فضائية الأقصى %، تتبعها  20
) 4 %( . 

  ) المصالحة:5

  ت ستساهم في توحيد الضفة والقطاع49% و40% إلى 36نسبة التفاؤل بنجاح المصالحة ترتفع خلال شهرين منʪيعتقدون أن الانتخا % 

  التوصل لتهدئة طويلة الأمد في قطاع غزة ضئيلةالأغلبية تعتقد أن فرصة 

  

% أنه لو جرت  49تقول نسبة من لكن   أĔا متفائلة. فقط  % 36قالت نسبة من شهرين % غير متفائلين، قبل 56و % متفائلون بنجاح المصالحة 40
تقول    % أن ذلك لن يساهم في توحيد الضفة والقطاع.45انتخاʪت تشريعية قريباً فإن ذلك سيساهم في توحيد الضفة والقطاع فيما تقول نسبة تبلغ 

% أن الفرص متوسطة وتقول  30% أن الفرص ضئيلة لتوصل حماس وإسرائيل لهدنة أو ēدئة طويلة الأمد فيما تقول نسبة من 58أغلبية ضئيلة من 
 % فقط أن الفرص عالية. 8نسبة من 

  ) الغاʮت العليا للشعب الفلسطيني والمشاكل الأساسية التي تواجهه: 6

 49اء الاحتلال وقيام الدولة ينبغي أن يكون الغاية الأولى للشعب الفلسطيني وĔالحصول على حق العودة إنه% يقولون 30% يرون إ 

  تمع في نظرĐا تفشي البطالة والفقر 28% فيما تقول نسبة من 29استمرار الاحتلال هو المشكلة الأساسية الأولى التي تواجه اĔأ % 

  
وإقامة دولة فلسطينية   1967% تعتقد أن الغاية العليا الأولى للشعب الفلسطيني ينبغي أن تكون تحقيق انسحاب إسرائيلي لحدود عام 49نسبة من 

% يقولون أن الغاية الأولى يجب أن تكون الحصول على حق العودة للاجئين  30في المقابل فإن . الضفة والقطاع وعاصمتها القدس الشرقية في 
أن الغاية الأولى ينبغي أن تكون بناء فرد صالح ومجتمع   %10كذلك تقول نسبة من .1948وعودēم لقراهم وبلداēم التي خرجوا منها في عام 

أن الهدف الأول يجب أن يكون بناء نظام حكم ديمقراطي يحترم حرʮت وحقوق    %)10( متطابقة   متدين يلتزم بتعاليم الإسلام كاملة، وتقول نسبة
وتقول نسبة    ، % من الجمهور29نظر   فيوالاستيطان  استمرار الاحتلال   هي اليومالمشكلة الأساسية التي تواجه اĐتمع الفلسطيني  .الإنسان الفلسطيني 

استمرار حصار  % اĔا 14وتقول نسبة من   ، الفساد في المؤسسات العامة  فشيĔϥا ت   %25من قول نسبة  ت و   البطالة والفقر، تفشي% اĔا 28من 
  . قطاع غزة وإغلاق معابره
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 )75( نتائج استطلاع الرأي العام رقم 
  2020)  فبراير (  شباط  8-   5

  قطاع غزة  الضفة الغربية   اĐموع      

Q00 ا أكثر من المحطات الأخرى خلالēمن بين المحطات الفضائية الإخبارية التالية، أيها كانت المحطة التي شاهد
  الماضيين؟ الشهرين

  %6.2  %3.1  %4.3  العربية  )1   

  % 19.9  % 20.2  % 20.1  الجزيرة   )2

  %6.2  % 13.0  % 10.3  فلسطين اليوم    )3

  %1.8  %1.8  %1.8  المنار   )4

  % 13.7  % 14.8  % 14.4  فضائية فلسطين   )5

  % 28.1  %4.9  % 14.2  فضائية الاقصى   )6

  %7.0  % 16.9  % 12.9  فضائية معا  )7

  %3.3  %6.1  %4.9  الميادين )8

  % 11.6  % 17.4  % 15.1  لا اشاهد التلفزيون  )9

  %1.6  %1.5  %1.5  اخرى )10

  %0.8  %0.2  %0.4  لا يوجد صحن لاقط )11

  %0.0  %0.0  %0.0  لا راي / لا اعرف )12

Q02 عام، كيف تصف وضع الفلسطينيين في قطاع غزة اليوم؟      بشكل  
  %0.8  %0.3  %0.5  جيد جدا  )1   

  %4.9  %3.3  %4.0  جيد  )2

  % 12.5  %9.8  % 10.9  وسط )3

  % 31.9  % 47.4  % 41.2  سيء )4

  % 49.6  % 36.3  % 41.6  سيء جدا  )5

  %0.2  %2.8  %1.8  لا رأي / لا أعرف )6

Q03      بشكل عام، كيف تصف وضع الفلسطينيين في الضفة الغربية اليوم؟  
  %5.2  %2.3  %3.5  جيد جدا  )1   

  % 22.8  % 13.6  % 17.3  جيد  )2

  % 25.5  % 31.7  % 29.2  وسط )3

  % 25.7  % 35.1  % 31.3  سيء )4

  % 19.4  % 16.8  % 17.8  سيء جدا  )5

  %1.4  %0.5  %0.9  لا رأي / لا أعرف )6

Q04    على أنك............ ، هل تصف نفسك  عامبشكل  

  % 52.4  % 30.2  % 39.1  متدين )1   
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  قطاع غزة  الضفة الغربية   اĐموع      
  % 44.4  % 67.7  % 58.4  متوسط التدين  )2   

  %2.9  %2.1  %2.4  غير متدين  )3   

  %0.2  %0.0  %0.1 لا راي / لا اعرف )4  

Q05  ........... بشكل عام، هل تصف نفسك على أنك  
  % 40.0  % 46.9  % 44.1  مؤيد لعملية السلام  )1   

  % 42.7  % 32.8  % 36.8  السلام معارض لعملية  )2   

  % 17.1  % 17.4  % 17.3  بين التأييد والمعارضة  )3   

  %0.3  %2.9  %1.8 لا راي لا اعرف )4  

Q06 هل تعتقد بوجود فساد في مؤسسات وأجهزة السلطة الفلسطينية؟  
  % 84.9  % 84.2  % 84.5  نعم  )1   

  % 10.5  %7.9  %8.9  لا )2   

  
  %4.6  %7.9  %6.6 لا رأي / لا أعرف )3

Q07 وماذا عن المؤسسات والأجهزة التي تديرها حماس في قطاع غزة، هل تعتقد أنه يوجد أو لا يوجد فيها فساد؟  
  % 51.6  % 73.6  % 64.7  نعم يوجد فساد   )1   

  % 42.4  %8.1  % 21.9  لا يوجد فساد  )2   

  
  %6.0  % 18.3  % 13.4 لاراي/لا اعرف )3

Q08  برأيك، هل يستطيع الناس في منطقتك اليوم انتقاد السلطة الحاكمة (أي السلطة الفلسطينية في الضفة الغربية أو سلطة
  حماس في  قطاع غزة) بدون خوف؟

  % 54.9  % 42.0  % 47.2  ) نعم 1  

  % 42.1  % 54.1  % 49.3  لا) 2   

  
  %3.0  %3.9  %3.6 لا رأي / لا أعرف) 3

Q09 ن الأمن و السلامة الشخصية لك ولأفراد أسرتك متوفرين أم غير متوفرين؟ϥ مʮهل تشعر هذه الأ  

  % 19.8  %3.9  % 10.3  ) متوفران بشكل كامل 1   

  % 53.9  % 53.7  % 53.8  ) متوفران 2   

  % 20.2  % 34.3  % 28.6  ) غير متوفرين3   

  %5.6  %8.0  %7.1  ) غير متوفرين  ʪلمرة4   

  
  %0.4  %0.1  %0.2 أعرف) لا رأي/ لا 5

Q10  هل تدفعك الأوضاع السياسية والأمنية والاقتصادية الراهنة للرغبة في الهجرة إلى خارج الوطن؟  

  ʪ  6.4%  4.7%  9.0%لتأكيد ارغب ʪلهجرة  )1   

  % 19.2  % 14.4  % 16.4  ارغب ʪلهجرة  )2   

  % 50.0  % 41.5  % 44.9  لا ارغب ʪلهجرة )3   

  % ʪ  32.2 %  39.3 %  21.6لتأكيد لا ارغب ʪلهجرة )4   
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  قطاع غزة  الضفة الغربية   اĐموع      

  
  %0.1  %0.0  %0.1 لا راي / لا اعرف )5

Q11 هل أنت راض أم غير راض عن أداء أبو مازن منذ انتخابه رئيسا؟  
  %5.1  %3.2  %3.9  راض جدا )1   

  % 16.4  % 44.1  % 33.0  راض )2   

  % 46.7  % 32.9  % 38.4  غير راض) 3   

  % 30.0  % 15.6  % 21.4  غير راض ʪلمرة  )4   

  
  %1.8  %4.3  %3.3 لا رأي / لا اعرف )5

Q12 لو عاد الأمر لك، هل تريد من الرئيس عباس الاستقالة أم البقاء في منصبه؟  
  % ʪ  23.8 %  15.5 %  36.0لـتأكيد الاستقالة   )1   

  % 42.0  % 36.0  % 38.4  الاستقالة  )2   

  % 15.6  % 37.4  % 28.6  البقاء في منصبه ) 3   

  ʪ  4.4%  4.2%  4.7%لتأكيد البقاء في منصبه  )4   

  
  %1.6  %6.9  %4.8 لا رأي / لا اعرف  )5

Q13  سية جديدة للسلطة الفلسطينية، وترشح محمود عباس عن حركة فتح، وإسماعيل هنيه عن حركةʩت رʪلو جرت انتخا
  حماس، لمن ستصوت؟

  % 31.7  % 54.3  % 44.1  محمود عباس  )1   

  % 62.9  % 38.1  % 49.3  اسماعيل هنية   )2   

  %5.4  %7.6  %6.6 لا راي / لا اعرف  )4  

Q14 وماذا لو كان التنافس بين مروان البرغوثي واسماعيل هنية ومحمود عباس لمن ستصوت؟  
  % 32.0  % 42.0  % 37.4  مروان البرغوثي ) 1   

  % 44.7  % 27.0  % 35.0  اسماعيل هنية  )2   

  % 18.9  % 25.7  % 22.6  محمود عباس )3   

  
  %4.4  %5.3  %4.9 لا راي / لا اعرف )5

Q15  مروان البرغوثي عن حركة فتح و اسماعيل هنية عن حماس، لمن ستصوت؟ولو كان التنافس بين  
  % 47.9  % 64.5  % 56.9  مروان البرغوثي )1   

  % 48.0  % 29.8  % 38.1  اسماعيل هنية  )2   

  
  %4.0  %5.7  %4.9 لا راي / لا اعرف )4

 Q17 ت جديدة اليوم بموافقة جميع القوى السياسية وترشحت نفس القوائم التي شاركت فيʪلو جرت انتخا
  ، لمن ستصوت؟2006كانون ʬني (يناير)   25الانتخاʪت التشريعية التي جرت في 

) قائمة البديل (ائتلاف الجبهة الديمقراطية 1   
  وحزب الشعب وفدا  ومستقل 

2.5%  3.5%  1.4%  

قائمة فلسطين المستقلة " مصطفى البرغوثي ) 2   
  والمستقلون "

3.0%  2.6%  3.6%  
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  قطاع غزة  الضفة الغربية   اĐموع      
  %3.7  %0.3  %1.8  ) قائمة الشهيد أبو علي مصطفى 3   

  %0.7  %0.0  %0.3  ) قائمة الشهيد أبو العباس 4   

  %2.4  %0.0  %1.1  ) قائمة الحرية والعدالة الاجتماعية 5   

  % 42.7  % 22.3  % 31.6  ) قائمة التغيير والاصلاح 6   

  %0.3  %0.0  %0.2  ) الائتلاف الوطني للعدالة والديمقراطية (وعد) 7   

  %6.  %4.1  %2.5  ) قائمة الطريق الثالث برʩسة سلام فياض8   

  %0.5  %0.3  %0.4  ) قائمة الحرية والاستقلال9   

  %0.4  %0.0  %0.2  ) قائمة العدالة الفلسطينية 10   

  % 29.6  % 45.2  % 38.0  ) حركة فتح11   

  

) لا أحد مما سبق/ لا رأي / لاأعرف / لم 12
 اقرر بعد 

18.3 %  21.8 %  14.0 %  

Q18  سية ستجري قريبا في الأراضي الفلسطينية؟ʩت فلسطينية تشريعية أو تشريعية ورʪهل تعتقد أن انتخا  
  % 43.7  % 45.9  % 45.1  ) نعم 1   

  % 47.8  % 39.0  % 42.5  ) لا2   

  
  %8.5  % 15.1  % 12.4 اعرفلا \)لا راي 3

Q19  سية؟ʩت رʪسية معاً أم تشريعية تتبعها بعد عدة أشهر انتخاʩت تشريعية ورʪلو عاد الأمر لك، هل تفضل إجراء انتخا  

  % 19.1  % 21.2  % 20.4  ) أفضل تشريعية ثم بعد عدة أشهر رʩسية 1   

) أفضل تشريعية ورʩسية معا، وأعارض الفصل 2   
  بينهما 

42.6 %  41.0 %  45.0 %  

) أفضل تشريعية ورʩسية معا، لكن لا اعارض 3   
  الفصل بينهما 

22.9 %  19.4 %  28.1 %  

  
  %7.8  % 18.5  % 14.2 ) لا رأي/ لا أعرف4

Q20   .جرائها في مراكز البريد في القدس الشرقيةϵ ت العامة إذا رفضت إسرائيل السماحʪيقول البعض أنه لا يجوز إجراء الانتخا
ويقول آخرون أنه نظراً لإلغاء الدوائر الانتخابية في قانون الانتخاʪت فإنه يمكن لسكان القدس التصويت في أي مركز انتخابي 

  في الضفة ما رأيك أنت؟ 

  % 55.9  % 39.0  % 45.8  ) يجب عدم إجراء الانتخاʪت العامة 1   

) إذا منعت إسرائيل التصويت في القدس 2   
  الشرقية يجب إʫحة التصويت لسك

45.5 %  51.0 %  37.2 %  

  %6.9  % 10.0  %8.8 لا اعرف\)لا راي 3  

Q21-1 ت الآن؟ʪت فيما لو جرت الانتخاʪت الفلسطينية في إدارة عملية الانتخاʪهل تثق بنزاهة لجنة الانتخا  
  % 57.6  % 46.7  % 51.1  ) نعم 1   

  % 37.7  % 45.1  % 42.1  ) لا2   

  
  %4.7  %8.1  %6.8 لا اعرف\)لا راي 3
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  قطاع غزة  الضفة الغربية   اĐموع      
Q21-2  هل تثق بقدرة الشرطة الفلسطينية في الضفة الغربية على حماية العملية الانتخابية وصناديق الاقتراع بنزاهة وبدون تحيز

  لطرف دون الأخر؟
  % 40.6  % 52.0  % 47.4  ) نعم 1   

  % 54.7  % 41.9  % 47.0  ) لا2   

  
  %4.8  %6.1  %5.6 لا اعرف\)لا راي 3

Q21-3   هل تثق بقدرة الشرطة الفلسطينية الموجودة في قطاع غزة على حماية العملية الانتخابية وصناديق الاقتراع بنزاهة وبدون
  تحيز لطرف دون الأخر؟

  % 66.8  % 38.6  % 49.9  ) نعم 1   

  % 28.4  % 47.6  % 39.9  ) لا2   

  
  %4.8  % 13.8  % 10.1 لا اعرف\)لا راي 3

Q21-4    عتقادك، هل سيكون ممكناً بكافة القوائم الانتخابية المرشحة، وخاصة قائمة حماس، أن تجري حملتها الانتخابية في الضفةʪ
  الغربية بدون قيود أو تدخلات من أجهزة الأمن الفلسطينية؟  

  % 33.2  % 30.8  % 31.8  ) نعم 1   

  % 62.4  % 62.6  % 62.5  ) لا2   

  
  %4.4  %6.6  %5.7 لا اعرف\)لا راي 3

Q21-5   وماذا عن القوائم الانتخابية المرشحة التي تجري حملتها الانتخابية في قطاع غزة، وخاصة حركة فتح؟ هل ستتمكن من أجراء
  حملتها في القطاع بدون قيود أو تدخلات من أجهزة الأمن الموجودة اليوم في قطاع غزة؟  

  % 54.7  % 28.8  % 39.2  ) نعم 1   

  % 42.1  % 63.8  % 55.1  ) لا2   

  
  %3.2  %7.4  %5.7 لا اعرف\)لا راي 3

 Q21-6ت التشريعية القادمة حرة ونزيهة؟ʪعتقادك، هل ستكون الانتخاʪ  
  % 51.3  % 40.8  % 45.0  ) نعم 1   

  % 40.6  % 48.2  % 45.1  ) لا2   

  
  %8.1  % 11.0  %9.8 لا اعرف\)لا راي 3

Q22  غلبية أصواتϥ ت التشريعية لو تمت خلال الأشهر القليلة المقبلة؟ من بنظرك سيفوزʪماذا تتوقع أن تكون نتيجة الانتخا
  الناخبين؟ هل هي:

  % 37.1  % 19.0  % 26.3  ) حركة حماس 1   

  % 30.9  % 44.4  % 39.0  ) حركة فتح 2   

  % 12.6  %6.0  %8.6  ) قوائم حزبية ʬلثة 3   

  %8.5  %6.7  %7.4  حزبية جديدة غير معروفة اليوم ) قوائم 4   

  
  % 10.9  % 23.9  % 18.7 ) لا رأي/ لا أعرف5

 Q23 .....وماذا عنك أنت؟ لمن من هذه الحركات أو الأحزاب ستصوت؟ هل ستصوت لـ  
  % 34.0  % 16.9  % 23.8  ) حركة حماس 1  .

  % 27.5  % 32.4  % 30.4  ) حركة فتح 2

  %8.9  %1.8  %4.6  ) قوائم حزبية ʬلثة 3
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  %6.9  %5.5  %6.1  ) قوائم حزبية جديدة غير معروفة اليوم 4

  % 20.4  % 34.1  % 28.6  ) لن أشارك في الانتخاʪت 5

  %2.3  %9.3  %6.5  ) لا رأي/ لا أعرف6

Q24 ت التشريعية قريباَ، بنظرك هل سيساهم هذا في إعادة توحيد الضفة والقطاع أم لن يساهم في ذلك؟ʪلو جرت الانتخا  
  % 51.0  % 47.2  % 48.7  ) سيساهم في إعادة التوحيد 1   

  % 43.3  % 46.3  % 45.1  ) لن يساهم في إعادة التوحيد 2   

  
  %5.7  %6.5  %6.2 ) لا رأي/ لا أعرف3

Q25  ذه النتيجة وتسمح لحماس بتشكيل حكومة واحدةđ ت، هل ستقبل حركة فتحʪبرأيك، لو فازت حركة حماس في الانتخا
  تمارس كافة صلاحيات السلطة في الضفة والقطاع؟

  % 28.9  % 20.5  % 23.9  ) نعم 1   

  % 65.7  % 73.3  % 70.3  ) لا2   

  
  %5.4  %6.2  %5.9 لا اعرف\)لا راي 3

Q26  ذه النتيجة وتسمح لفتح بتشكيل حكومة واحدة تمارسđ ت، هل ستقبل حركة حماسʪوماذا لو فازت حركة فتح في الانتخا
  كافة صلاحيات السلطة في الضفة والقطاع؟

  % 49.8  % 23.7  % 34.2  ) نعم 1   

  % 45.6  % 69.6  % 59.9  ) لا2   

  
  %4.7  %6.8  %5.9 لا اعرف\)لا راي 3

Q27    دحلان بتشكيل قائمة انتخابية منافسة لقائمة حركة فتح الرسمية التي سيشكلها الرئيس عباس ولجنة فتح المركزية،  لو قام محمد
  هل تصوت لقائمة دحلان أم لقائمة فتح الرسمية؟

  % 39.2  % 11.7  % 22.7  ) لن أصوت لفتح في كل الأحوال1   

  % 15.0  %3.3  %8.0  ) سأصوت لقائمة دحلان 2   

  % 23.5  % 31.8  % 28.4  لقائمة فتح الرسمية ) سأصوت 3   

  %4.6  % 12.0  %9.0  لا اعرف \لا راي  \)  لم أقرر بعد 4   

  
  % 17.7  % 41.3  % 31.9 ) لن أشارك في الانتخاʪت (لا تقراً) 5

Q28  سية التي من المفترض أن تجري بعد بضعةʩت الرʪأعلنت حركة فتح أن الرئيس محمود عباس سيكون مرشحها في الانتخا
  أشهر من الانتخاʪت التشريعية. بنظرك، هل الرئيس عباس هو المرشح الأفضل من بين قادة فتح أم هناك من هم أفضل منه؟

  % 26.0  % 36.9  % 32.5  ) عباس هو الأفضل1   

  % 53.1  % 35.7  % 42.7  ) هناك من هو افضل منه ، مثل ___2   

  
  % 20.9  % 27.4  % 24.8 لا اعرف\)لا راي 3

Q29ت والأهداف الوطنية العليا التالية، ما هي بنظرك الغاية الأولى وماʮهي الغاية الثانية التي ينبغي للشعب  من بين الغا
 الفلسطيني العمل على تحقيقها؟

Q29-1  الغاية الأولى  
وإقامة   67انسحاب إسرائيلي لحدود عام  )1   

  دولة فلسطينية مستقلة في الضفة 
48.8 %  47.7 %  50.4 %  

) الحصول على حق العودة للاجئين وعودēم 2   
  لقراهم وبلداēم التي خرجوا 

30.1 %  33.6 %  25.0 %  
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) إقامة نظام حكم ديمقراطي يحترم حرʮت 3   

  الفلسطيني وحقوق الإنسان 
9.6%  7.8%  12.3 %  

) بناء فرد صالح ومجتمع متدين يلتزم بتعاليم 4   
  الإسلام كاملة 

10.1 %  9.2%  11.5 %  

  
  %0.8  %1.7  %1.3 ) لا رأي/ لا أعرف5

Q29-2 الغاية الثانية  

  
وإقامة  67انسحاب إسرائيلي لحدود عام  )1

  دولة فلسطينية مستقلة في الضفة
19.7 %  20.5 %  18.4 %  

  
) الحصول على حق العودة للاجئين 2

  وعودēم لقراهم وبلداēم التي خرجوا
38.3 %  39.9 %  36.0 %  

  
) إقامة نظام حكم ديمقراطي يحترم حرʮت 3

  وحقوق الإنسان الفلسطيني
19.7 %  17.3 %  23.2 %  

  
) بناء فرد صالح ومجتمع متدين يلتزم بتعاليم 4

  الإسلام كاملة
20.7 %  19.8 %  22.1 %  

 %0.3  %2.5  %1.6  رأي/ لا أعرف) لا 5  

Q30 تمع الفلسطيني اليوم العديد من المشاكل مثل استمرار الاحتلال والاستيطان، وتفشي البطالة والفقر ، واستمرارĐيواجه ا
حصار  قطاع غزة وإغلاق معابره، وتفشي الفساد في بعض المؤسسات العامة، وغيرها. قل لنا برأيك ما هي المشكلة الاساسية  

                ة الفلسطينية؟للسلط ʪلأولويةالتي يجب ان تحظى 
  % 28.2  % 29.0  % 28.7  استمرار الاحتلال والاستيطان  )1   

  % 32.1  % 25.7  % 28.0  تفشي البطالة والفقر  )2   

  %4.1  %2.3  %3.0  غياب الوحدة الوطنية   )3   

  % 24.6  %7.9  % 13.9  استمرار حصار قطاع غزة واغلاق معابره   )4   

  % 10.9  % 33.7  % 25.4  تفشي الفساد في بعض المؤسساʫلعامة   )5   

  %0.0  %0.8  %0.5  اخرى )6   

  
  %0.0  %0.6  %0.4 لا أعرف /لا راي)7

Q31  سة محمد اشتية، كيف ترى أداءها مقارنة  عشرةالآن وبعد مرورʩشهور على تشكيل حكومة فلسطينية جديدة بر
   ʪلحكومة السابقة؟ مثلاً، هل أصبحت الأوضاع الأمنية الفلسطينية أفضل أم أسوأ أم بقيت كما كانت؟

Q31-1  الأوضاع الأمنية  
  % 20.8  % 12.3  % 15.7  ) افضل1   

  % 35.7  % 25.6  % 29.7  ) أسوأ2   

  % 42.1  % 55.3  % 50.0  ) كما كانت 3   

  
  %1.4  %6.8  %4.6 ) لا راي/لا اعرف4

Q31-2  الأوضاع الاقتصادية  
  % 15.0  % 11.3  % 12.8  ) افضل1   

  % 47.5  % 38.9  % 42.3  ) أسوأ2   

  % 36.7  % 44.5  % 41.4  ) كما كانت 3   

  
  %0.7  %5.4  %3.5 ) لا راي/لا اعرف4

Q31-3  والقطاعالجهود لتوحيد الضفة  
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  % 15.8  % 14.4  % 14.9  ) افضل1   

  % 35.8  % 25.6  % 29.7  ) أسوأ2   

  % 47.2  % 52.1  % 50.1  ) كما كانت 3   

  
  %1.2  %8.0  %5.3 ) لا راي/لا اعرف4

Q31-4  ت عامة جديدةʪالجهود لإجراء انتخا  

  % 21.4  % 18.2  % 19.5  ) افضل1   

  % 31.3  % 22.2  % 25.9  ) أسوأ2   

  % 44.5  % 52.1  % 49.0  ) كما كانت 3   

  
  %2.7  %7.5  %5.6 ) لا راي/لا اعرف4

 Q31-5  ت والحفاظ على حقوق الإنسان في السلطة الفلسطينيةʮالجهود للدفاع عن الحر  

  % 19.2  % 14.6  % 16.5  ) افضل1   

  % 35.4  % 23.3  % 28.2  ) أسوأ2   

  % 44.1  % 55.7  % 51.0  ) كما كانت 3   

  
  %1.3  %6.4  %4.3 ) لا راي/لا اعرف4

Q32   برأيك هل ستنجح هذه الحكومة في الدفع نحو المصالحة وتوحيد الضفة والقطاع؟  
  % 34.5  % 35.6  % 35.2  ) نعم 1   

  % 57.4  % 53.2  % 54.9  ) لا2   

  
  %8.1  % 11.2  %9.9 لا اعرف\)لا راي 3

Q33  سية في الضفةʩت تشريعية أو تشريعية ورʪوالقطاع؟وهل ستنجح في إجراء انتخا  

  % 36.2  % 44.0  % 40.9  ) نعم 1   

  % 55.7  % 43.7  % 48.5  ) لا2   

  
  %8.1  % 12.3  % 10.6 لا اعرف\)لا راي 3

Q34 وهل ستنجح في تحسين الأوضاع الاقتصادية في السلطة الفلسطينية؟  
  % 36.1  % 34.4  % 35.1  ) نعم 1   

  % 57.0  % 54.4  % 55.4  ) لا2   

  
  %6.9  % 11.2  %9.4 لا اعرف\)لا راي 3

Q35  ا انجاز للشعبĔيقول بعض الناس ان السلطة الفلسطينية قد اصبحت عبء على الشعب الفلسطيني فيما يقول آخرون أ
  الفلسطيني. ما رأيك انت ؟

  % 39.6  % 50.7  % 46.2  ) السلطة انجاز للشعب الفلسطيني 1   

  % 55.3  % 42.1  % 47.4  ) السلطة عبء على الشعب الفلسطيني2   

  
  %5.0  %7.2  %6.3 رأي/ لا أعرف) لا 3
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Q36  لنسبة لمستقبل المصالحة؟ هل ستستمر وتنجح بدون رجعة للانقسام أم أن المصالحة ستفشل وسيعودʪ ما هي توقعاتك

  الانقسام؟
  ʪ (  5.4%  3.6%  8.0%لتأكيد ستنجح المصالحه 1   

  % 35.7  % 33.2  % 34.2  ) ستنجح المصالحه 2   

  % 42.8  % 43.7  % 43.3  ) لن تنجح المصالحه 3   

  % ʪ  12.5 %  14.0 %  10.4لتأكيد لن تنجح المصالحه ) 4   

  
  %3.2  %5.6  %4.6 ) لا رأي / لا اعرف5

Q37  دئة طويلة الأمد تخفف من حصار غزة وتوقف المواجهات في القطاعē وما هي بنظرك فرص توصل حماس وإسرائيل لهدنة أو
  وتفتح المعابر وتحسن أوضاع الاقتصاد؟

  % 10.8  %6.7  %8.3  ) الفرص عالية 1   

  % 35.3  % 26.1  % 29.8  ) الفرص متوسطة 2   

  % 50.2  % 63.6  % 58.2  ) الفرص ضئيلة 3   

  
  %3.7  %3.6  %3.6 لا راي/ لا أعرف) 4

Q38  سية جديدة، لو عاد الأمر لك، من تفضل من التالية اسماؤهم أن يكون  يقولʩت رʪالرئيس عباس انه لا ينوي الترشح لانتخا
  الرئيس بعده؟ 

  % 27.2  % 41.6  % 35.8  ) مروان البرغوثي1   

  % 32.4  % 18.5  % 24.1  ) اسماعيل هنية 2   

  %5.3  %2.9  %3.9  ) مصطفى البرغوثي 3   

  %5.2  %8.  %2.6  ) خالد مشعل4   

  %5.0  %1.0  %2.6  ) سلام فياض 5   

  % 12.1  %1.1  %5.5  ) محمد دحلان6   

  %2.5  %3.6  %3.2  ) اخرى:7   

  
  % 10.3  % 30.4  % 22.3 ) لا رأي / لا اعرف8

  Q39 يختلف الناس في تقييمهم لعمل القضاء والمحاكم في فلسطين اليوم. هناك من يراها أقرب للحكم حسب القانون فيما
يعتقد آخرون أĔا أقرب للحكم حسب الأهواء والمصالح. لو أردت أن تعطي تقييماً عاماً فإنك ترى أن القضاء 

  والمحاكم يتصفان معظم الوقت بــــــ:  
  

  % 57.2  % 29.6  % 40.7  حسب القانون ) الحكم 1   

  % 39.6  % 64.4  % 54.4  ) الحكم حسب الأهواء و المصالح 2   

  
  %3.3  %6.0  %4.9 ) لا رأي/ لا أعرف3

Q40 لو وجدت نفسك اليوم، لا سمح الله متهماً أمام محكمة فلسطينية، هل تعتقد أنك ستحصل على الأرجح على محاكمة عادلة؟  

  % 55.0  % 32.7  % 41.7  ) نعم 1   

  % 38.4  % 58.1  % 50.2  ) لا2   
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  %6.5  %9.2  %8.1 لا اعرف\)لا راي 3

Q41  لاتفاقات المعقودة مع إسرائيل وذلك رداً على هدم إسرائيل  خمسةقررت القيادة الفلسطينية قبل أكثر منʪ أشهر وقف العمل
عن مدى جدية القيادة الفلسطينية في تنفيذ قرارها بوقف العمل  كهو انطباعما لأبنية في مناطق السلطة الفلسطينية،

  فعلاً đا؟ أم لن توقفه؟ ʪلاتفاقات مع إسرائيل. هل ستوقف العمل
) نعم ستوقف فعلاً العمل ʪلاتفاقات أو 1   

  معظمها 
24.2 %  25.1 %  22.9 %  

  % 72.4  % 67.6  % 69.5  ) لا، لن توقف العمل ʪلاتفاقات أو معظمها 2   

  
  %4.7  %7.3  %6.3 ) لا رأي/ لا أعرف3

 Q42 اء الاحتلال؟Ĕبرأيك، ما هي الطريقة الأمثل لإ  
  % 17.4  % 22.7  % 20.6  ) المفاوضات 1   

  % 22.4  % 22.8  % 22.7  ) المقاومة الشعبية السلمية 2

  % 57.2  % 45.2  % 50.0  ) العمل المسلح 3

  %0.9  %3.1  %2.3  ) أخرى4

  %2.1  %6.1  %4.5  لا اعرف\) لا راي 5

 Q43 القائم على أساس قيام دولة فلسطين الى جانب دولة إسرائيل و هو ما يعرف بحل الدولتين؟هل تؤيد أم تعارض الحل  

  ʪ (  4.3%  3.4%  5.6%لتأكيد اؤيد 1   

  % 35.4  % 33.6  % 34.3  ) اؤيد 2   

  % 37.6  % 42.6  % 40.6  ) اعارض 3   

  % ʪ (  18.5 %  17.6 %  19.8لتأكيد اعارض 4   

  
  %1.7  %2.7  %2.3 ) لا رأي / لا اعرف5

Q44 برأيك، ما هو رأي الأغلبية بين الفلسطينيين اليوم؟ هل يؤيد أم يعارض معظم الفلسطينيين حل الدولتين؟  

  % 34.0  % 38.0  % 36.4  ) الأغلبية تؤيده 1   

  % 58.5  % 55.4  % 56.6  ) الأغلبية تعارضه 2   

  
  %7.5  %6.6  %7.0 ) لا رأي/ لا أعرف3

 Q45 فلسطينية مستقلة الى جانب دولة إسرائيل، لم يعد حلا عمليا بسبب التوسع الاستيطاني  يعتقد البعض أن حل الدولتين، دولة
فيما يعتقد البعض ان هذا الحل لا يزال ممكناً اليوم لأنه يمكن تفكيك أو إخلاء المستوطنات عند التوصل لاتفاق. ما هو رأيك 

  انت؟
  % 58.5  % 63.1  % 61.3  ) حل الدولتين لم يعد حلا عمليا 1   

  % 35.1  % 31.6  % 33.0  ) حل الدولتين لا يزال ممكنا اليوم 2   

  
  %6.4  %5.3  %5.8 ) لا رأي / لا اعرف3

Q46 ت الأربعة التالية لآراء حول ما ينبغي عمله الآن بشأن العلاقات الفلسطينيةʭالإسرائيلية. أي من هذه هو - تشير الإمكا
  المفضل لك؟

  % 15.3  % 12.3  % 13.5  ) الحفاظ على الوضع الراهن 1   

  % 54.9  % 38.5  % 45.1  ) شن كفاح مسلح ضد الاحتلال الاسرائيلي 2   
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مسلحه ضد الاحتلال ) شن مقاومة غير 3   

  الاسرائيلي 
15.2 %  16.9 %  12.7 %  

  % 14.7  % 27.0  % 22.1  ) التوصل لاتفاق سلام مع اسرائيل 4   

  %3.  %1.4  %1.0  ) اخرى:5   

  
  %2.1  %3.9  %3.2 ) لا رأي / لا اعرف6

 Q47 الخمسة القادمة؟ هل هي عالية أم ما هي بنظرك فرص قيام دولة فلسطينية مستقلة إلى جانب دولة إسرائيل خلال السنوات
  متوسطة أم ضئيلة؟ 

  % 36.1  % 36.6  % 36.4  ) ضئيلة جدا 1   

  % 42.9  % 37.0  % 39.3  ) ضئيلة 2   

  % 17.9  % 20.0  % 19.1  ) متوسطة 3   

  %1.2  %3.3  %2.5  ) عالية 4   

  %0.2  %0.3  %0.3  ) عالية جدا 5   

  
  %1.7  %2.8  %2.4 ) لا رأي / لا اعرف6

Q48  عرضت الإدارة الأمريكية قبل حوالي أسبوع خطتها للسلام (صفقة القرن)، وقد تضمنت هذه الخطة مجموعة من
البنود وخارطة بحدود المناطق الفلسطينية. سنسألك عن كل من البنود التالية في الخطة ثم سنسألك عن رأيك في 

  مجملها:
Q48-1  ا إسرائيل كدولة للشعب الفلسطيني وتعترف   4تقوم دولة فلسطينية منزوعة السلاح بعد فترة انتقالية تمتدđ سنوات تعترف

  فلسطين ϵسرائيل كدولة للشعب اليهودي
  %8.8  %3.7  %5.7  ) اؤيد 1   

  % 89.2  % 95.3  % 92.8  ) اعارض 2   

  
  %2.0  %1.0  %1.4 ) لا رأي / لا اعرف3

Q48-2  تعطي الخطة  سيادة لإسرائيل على القدس الشرقية وعلى الأغوار وعلى كافة المستوطنات في الضفة الغربية
ويحصل الفلسطينيون على معظم أراض الضفة المتبقية وعلى منطقتين في النقب ʪلقرب من الحدود مع قطاع غزة مع 

  الخريطة المرفقة حسب نيةتحت السيادة الفلسطيمنطقة المثلث في الداخل إمكانية ضم بلدات 
  %5.7  %1.6  %3.2  ) اؤيد 1   

  % 91.1  % 95.8  % 93.9  ) اعارض 2   

  
  %3.2  %2.6  %2.9 ) لا رأي / لا اعرف3

Q48-3 ستثناء و تكون القدس موحدةʪ تحت السيادة الإسرائيلية بما في ذلك الأحياء العربية التي ضمتها إسرائيل
ويمكن لهذه الأماكن أو  ،مثل كفر عقب ،تصبح جزءاً من الأراضي الفلسطينيةالأماكن الواقعة خلف الجدار التي 

  لأبو ديس أن تصبح عاصمة للفلسطينيين
  %5.1  %1.0  %2.6  ) اؤيد 1   

  % 90.4  % 98.1  % 95.0  ) اعارض 2   

  
  %4.5  %0.9  %2.4 ) لا رأي / لا اعرف3

Q48-4 المسجد الأقصى وتبقى الترتيبات و  الحرم الإسرائيلية بما في ذلكتكون البلدة القديمة في القدس تحت السيادة
القائمة حالياً سارية المفعول ʪلنسبة لوصول المسلمين للصلاة في المسجد وتحت إشراف الأوقاف ووصاية الأردن 

  لليهود أيضاً الصلاة في الحرم الشريف في أوقات يتم تخصيصها لهم قويح
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  قطاع غزة  الضفة الغربية   اĐموع      
  %5.1  %1.3  %2.8  ) اؤيد 1   

  % 90.7  % 98.1  % 95.1  ) اعارض 2   

  %4.2  %0.7  %2.1 ) لا رأي / لا اعرف3  

Q48-5في المعابر الدولية و  كافة الحدود  يكون لإسرائيل سيطرة أمنية عليا على الأمن في كافة المناطق الفلسطينية وعلى
  ويتم وضع ترتيبات أمنية على معبر رفح ʪلاتفاق بين مصر وإسرائيل الضفة 

  %5.7  %1.9  %3.4  ) اؤيد 1   

  % 90.8  % 96.9  % 94.4  ) اعارض 2   

  
  %3.5  %1.2  %2.1 ) لا رأي / لا اعرف3

Q48-6  يمكن للاجئين العيش في المناطق الفلسطينية أو البقاء في أماكن اللجوء الحالية أو الهجرة لبلدان أخرى ولكن لا
لمناطق الفلسطينية مقيداً ʪعتبارات أمنية أو اقتصادية ويتم تعويض ا توطينهم فييعطي لهم حق العودة ويكون 

  اللاجئين ودول اللجوء
  %7.1  %2.8  %4.5  ) اؤيد 1   

  % 89.1  % 95.6  % 93.0  ) اعارض 2   

  
  %3.9  %1.6  %2.5 ) لا رأي / لا اعرف3

Q48-7  ستثناء يتم إطلاق سراحʪ المعتقلين الفلسطينين الذين صدرت ضدهم أحكام المعتقلين الفلسطينيين في إسرائيل على دفعات
   لقتل إسرائيليين التخطيطʪلقتل أو محاولة القتل أو 

  %8.1  %4.3  %5.8  ) اؤيد 1   

  % 88.4  % 94.4  % 92.0  ) اعارض 2   

  
  %3.5  %1.3  %2.2 ) لا رأي / لا اعرف3

Q48-8  ت المتحدة ودول عربية وغير عربية بتقديم دعم اقتصاديʮلخطة الأمريكية تقوم الولاʪ في حال قبل الفلسطينيون
  للفلسطينيين يبلغ عشرات المليارات  

  %9.9  %3.4  %6.0  ) اؤيد 1   

  % 86.0  % 94.6  % 91.1  ) اعارض 2   

  %4.2  %2.0  %2.9 ) لا رأي / لا اعرف3  

Q48_9  اية الصراع، قل لنا من فضلك هل تؤيدĔلبنود الرئيسية للخطة الامريكية التي تشكل تسوية دائمة وʪ الآن بعد أن علمت
  أو تعارض هذه التسوية الدائمة كرزمة واحدة؟

  %7.9  %1.1  %3.8  ) اؤيد 1   

  % 90.0  % 97.4  % 94.4  ) اعارض 2   

  %2.1  %1.5  %1.7 ) لا رأي / لا اعرف3  

Q49  برأيك، ما هو رأي الأغلبية بين الفلسطينيين اليوم من هذه الخطة الامريكية، هل تؤيدها أم تعارضها؟  
  %5.6  %1.9  %3.4  ) الأغلبية تؤيدها 1   

  % 90.9  % 95.4  % 93.5  ) الأغلبية تعارضها 2   

  %3.5  %2.7  %3.0 ) لا رأي / لا اعرف3  

Q50   اليهودية في إسرائيل اليوم من هذه الخطة الامريكية ، هل تؤيدها أم تعارضها؟وبرأيك، ما هو رأي الأغلبية  
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  قطاع غزة  الضفة الغربية   اĐموع      
  % 72.4  % 67.7  % 69.6  ) الأغلبية تؤيدها 1   

  % 19.7  % 25.2  % 23.0  ) الأغلبية تعارضها 2   

  %7.9  %7.2  %7.5 ) لا رأي / لا اعرف3  

Q50  الأمريكية ؟هل أنت راض عن رد القيادة الفلسطينية على الخطة  
  
  % 26.1  % 46.8  % 38.4  ) راض1   

  % 71.3  % 49.5  % 58.3  ) غير راض2   

  
  %2.6  %3.7  %3.3 ) لا رأي / لا اعرف3

Q51  برأيك ماذا ينبغي للطرف الفلسطيني أن يفعل ردا على الخطة الامريكية وعلى ضم إسرائيل لأراضي فلسطينية؟ قل لنا إن كنت
 تؤيد أم تعارض خطوات مثل:

Q51-1   اللجوء للعمل المسلح أوالعودة لانتفاضة مسلحة  
  % 81.2  % 52.8  % 64.2  اؤيد  )1   

  % 17.4  % 43.9  % 33.2  اعارض   )2   

  
  %1.5  %3.3  %2.5 لا رأي / لا اعرف  )3

  Q51-2 حل السلطة الفلسطينية  

  % 58.5  % 35.8  % 45.0  اؤيد  )1   

  % 40.0  % 60.1  % 52.0  اعارض   )2   

  
  %1.5  %4.1  %3.1 لا رأي / لا اعرف  )3

 Q51-3 التخلي عن حل الدولتين وتبني حل الدولة الواحدة  

  % 49.3  % 28.7  % 37.0  اؤيد  )1   

  % 48.0  % 66.6  % 59.1  اعارض   )2   

  
  %2.7  %4.7  %3.9 لا رأي / لا اعرف  )3

 Q51-4 تفاق أوسلوʪ إيقاف العمل  

  % 80.1  % 61.0  % 68.7  اؤيد  )1   

  % 18.1  % 30.9  % 25.7  اعارض   )2   

  
  %1.8  %8.1  %5.6 لا رأي / لا اعرف  )3

 Q51-5 وقف التنسيق الأمني مع إسرائيل  

  % 88.5  % 69.0  % 76.8  اؤيد  )1   

  %9.9  % 27.0  % 20.1  اعارض   )2   

  
  %1.6  %4.0  %3.0 لا رأي / لا اعرف  )3

 Q51-6سحب الاعتراف الفلسطيني بدولة إسرائيل  
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  قطاع غزة  الضفة الغربية   اĐموع      
  % 87.5  % 81.8  % 84.1  اؤيد  )1   

  % 11.1  % 14.5  % 13.1  اعارض   )2   

  
  %1.4  %3.7  %2.8 لا رأي / لا اعرف  )3

 Q51-7 اء الانقسامĔوتوحيد الضفة والقطاع ا  

  % 90.6  % 89.3  % 89.9  اؤيد  )1   

  %7.8  %8.8  %8.4  اعارض   )2   

  
  %1.5  %1.9  %1.8 لا رأي / لا اعرف  )3

 Q51-8 اللجوء لمظاهرات شعبية سلمية  

  % 77.3  % 79.1  % 78.4  اؤيد  )1   

  % 19.8  % 19.3  % 19.5  اعارض   )2   

  %2.8  %1.6  %2.1 لا رأي / لا اعرف  )3  

Q51-9  محاربة إسرائيل دبلوماسيا في المنظمات الدولية  

  % 84.4  % 85.6  % 85.1  اؤيد  )1   

  % 13.5  % 11.2  % 12.2  اعارض   )2   

  
  %2.0  %3.1  %2.7 لا رأي / لا اعرف  )3

 Q51-10 ي تغييرات كبيرةϥ المحافظة على الوضع الراهن وعدم القيام  

  % 41.9  % 38.0  % 39.6  اؤيد  )1   

  % 54.2  % 57.8  % 56.3  اعارض   )2   

  %3.9  %4.2  %4.1 لا رأي / لا اعرف  )3  

Q52 ي من الخطوات التالية أم ستمنعها؟ϥ سة الرئيس عباس، هل ستسمحʩبرأيك، ماذا ستفعل القيادة الفلسطينية بر  
Q52-1 اللجوء للعمل المسلح والعودة لانتفاضة مسلحة  

  % 23.6  % 21.1  % 22.1  ستسمح  )1   

  % 70.8  % 74.2  % 72.8  ستمنع  )2   

  %5.6  %4.7  %5.1 لا رأي / لا اعرف  )3  

Q52-2 حل السلطة الفلسطينية  

  % 18.1  %8.0  % 12.1  ستسمح  )1   

  % 77.7  % 87.1  % 83.3  ستمنع  )2   

  
  %4.2  %4.9  %4.6 لا رأي / لا اعرف  )3

Q52-3 التخلي عن حل الدولتين وتبني حل الدولة الواحدة  
  % 35.9  % 19.4  % 26.1  ستسمح  )1   

  % 57.5  % 72.9  % 66.7  ستمنع  )2   
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  قطاع غزة  الضفة الغربية   اĐموع      

  %6.6  %7.6  %7.2 لا رأي / لا اعرف  )3  

Q52-4 تفاق أوسلوʪ إيقاف العمل  
  % 34.2  % 29.5  % 31.4  ستسمح  )1   

  % 60.6  % 59.9  % 60.2  ستمنع  )2   

  %5.2  % 10.6  %8.4 لا رأي / لا اعرف  )3  

Q52-5 إسرائيل وقف التنسيق الأمني مع  

  % 26.5  % 29.0  % 28.0  ستسمح  )1   

  % 68.5  % 63.4  % 65.5  ستمنع  )2   

  %5.0  %7.6  %6.5 لا رأي / لا اعرف  )3  

Q52-6 سحب الاعتراف الفلسطيني بدولة إسرائيل  

  % 32.6  % 40.8  % 37.5  ستسمح  )1   

  % 62.3  % 49.8  % 54.8  ستمنع  )2   

  
  %5.1  %9.3  %7.6 لا رأي / لا اعرف  )3

Q52-7 اء الانقسام وتوحيد الضفة والقطاعĔا  

  % 45.8  % 56.0  % 51.9  ستسمح  )1   

  % 49.8  % 37.5  % 42.4  ستمنع  )2   

  
  %4.4  %6.5  %5.7 لا رأي / لا اعرف  )3

Q52-8 اللجوء لمظاهرات شعبية سلمية  
  % 62.9  % 69.8  % 67.0  ستسمح  )1   

  % 32.7  % 27.0  % 29.3  ستمنع  )2   

  
  %4.4  %3.2  %3.7 لا رأي / لا اعرف  )3

Q52-9 محاربة إسرائيل دبلوماسيا في المنظمات الدولية  

  % 63.5  % 66.5  % 65.3  ستسمح  )1   

  % 32.4  % 27.5  % 29.5  ستمنع  )2   

  
  %4.1  %6.0  %5.3 لا رأي / لا اعرف  )3

Q52-10 ي تغييراتϥ المحافظة على الوضع الراهن وعدم القيام  
  % 59.6  % 57.0  % 58.0  ستسمح  )1   

  % 34.3  % 34.6  % 34.4  ستمنع  )2   

  
  %6.2  %8.5  %7.6 لا رأي / لا اعرف  )3

Q53برأيك، ماذا سيحصل في الفترة المقبلة في المناطق الفلسطينية ردا على الخطة الأمريكية  وعلى ضم المناطق الفلسطينية؟  
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  قطاع غزة  الضفة الغربية   اĐموع      
Q53-1  لانتفاضة مسلحة اللجوء للعمل المسلح والعودة  

  % 74.2  % 52.5  % 61.2  سيحصل  )1   

  % 23.2  % 41.6  % 34.2  لن يحصل )2   

  %2.7  %5.9  %4.6 لا رأي / لا اعرف )3  

Q53-2  حل السلطة الفلسطينية  

  % 31.2  % 21.4  % 25.3  سيحصل  )1   

  % 64.4  % 73.0  % 69.6  لن يحصل  )2   

  
  %4.5  %5.5  %5.1 لا رأي / لا اعرف )3

  Q53-3 التخلي عن حل الدولتين وتبني حل الدولة الواحدة  

  % 28.9  % 21.3  % 24.4  سيحصل ) 1   

  % 65.0  % 72.2  % 69.3  لن يحصل  )2   

  
  %6.0  %6.5  %6.3 لا رأي / لا اعرف )3

 Q53-4 تفاق أوسلوʪ إيقاف العمل  
  % 31.5  % 32.8  % 32.3  سيحصل ) 1   

  % 64.4  % 58.4  % 60.8  لن يحصل  )2   

  
  %4.1  %8.8  %6.9 لا رأي / لا اعرف )3

 Q53-5  وقف التنسيق الأمني مع إسرائيل  

  % 28.6  % 36.0  % 33.1  سيحصل ) 1   

  % 67.5  % 58.5  % 62.1  لن يحصل  )2   

  
  %3.9  %5.5  %4.8 لا رأي / لا اعرف )3

  Q53-6  سحب الاعتراف الفلسطيني بدولة إسرائيل  
  % 40.6  % 41.5  % 41.1  سيحصل ) 1   

  % 56.6  % 52.1  % 53.9  لن يحصل  )2   

  
  %2.9  %6.4  %5.0 لا رأي / لا اعرف )3

  Q53-7 اء الانقسام وتوحيد الضفة والقطاعĔا  

  % 43.0  % 52.0  % 48.4  سيحصل ) 1   

  % 50.9  % 41.9  % 45.5  لن يحصل  )2   

  
  %6.1  %6.1  %6.1 لا رأي / لا اعرف )3

 Q53-8  اللجوء لمظاهرات شعبية سلمية  

  % 74.0  % 74.5  % 74.3  سيحصل ) 1   
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  قطاع غزة  الضفة الغربية   اĐموع      
  % 22.0  % 22.4  % 22.2  لن يحصل  )2 )1   

  
  %4.1  %3.1  %3.5 لا رأي / لا اعرف )3 )2

Q53-9  محاربة إسرائيل دبلوماسيا في المنظمات الدولية  
  % 68.2  % 64.8  % 66.2  سيحصل  )1   

  % 27.5  % 29.9  % 28.9  لن يحصل )2   

  
  %4.2  %5.4  %4.9 لا رأي / لا اعرف )3

  Q53-10 ي تغييراتϥ المحافظة على الوضع الراهن وعدم القيام  

  % 53.3  % 49.5  % 51.0  سيحصل  )1   

  % 40.8  % 43.9  % 42.6  لن يحصل )2   

  
  %5.9  %6.6  %6.3 لا رأي / لا اعرف )3

Q54 ا أرادت أن يرفضها الفلسطينيون مما يسمحĔلذات؟ هل قدمتها لأʪ لإسرائيل برأيك، لماذا قدمت الإدارة الأمريكية هذه الخطة
  بضم الأغوار والمستوطنات أم قدمتها لاعتقادها أن الفلسطينيين سيقبلون đا بسبب ضعفهم؟ 

) أرادت أن يرفضها الفلسطينيون فتسمح 1   
  لإسرائيل ʪلضم 

60.0 %  60.2 %  59.6 %  

) اعتقدت أن الفلسطينيين سيقبلون đا 2   
  لضعفهم 

34.4 %  33.2 %  36.1 %  

  
  %4.3  %6.6  %5.6 ) لا راي/ لا اعرف3

 Q55  أمام الفلسطينيين ثلاثة بدائل على الأقل لمواجهة الخطة الأمريكية وضم إسرائيل للأغوار والمستوطنات، أي منها تميل أنت
  للتمسك به؟ 

) المحافظة على الوضع الراهن ولكن مع تعزيز 1   
الجوانب الإيجابية فيه عن طريق المصالحة وإجراء 

  انتخاʪت رʩسية وتشريعية جديدة  

30.3 %  31.0 %  29.3 %  

مع  1) تعزيز الجوانب الإيجابية المذكورة في بند 2   
إجراء تغييرات محدودة على الوضع الراهن مثل 

  فقط وقف التنسيق الأمني 
  

20.4 %  18.1 %  23.8 %  

) قلب الأمور وتغيير الوضع ʪلكامل عن طريق 3   
حل السلطة الفلسطينية أو العودة للعمل المسلح 

  أو الأثنين معا 

42.0 %  41.5 %  42.6 %  

  %4.2  %9.4  %7.3 ) لا رأي/ لا أعرف4  

Q56  للإعلان عن الخطة الأمريكية للسلام هي الإمارات وعُمان شاركت ثلاثة دول عربية في اللقاء الذي عقده ترامب ونتنياهو
  والبحرين، كيف تنظر لهذه الم

  %3.5  %2.1  %2.7  ) مساندة للفلسطينيين 1   

  % 78.1  % 87.0  % 83.4  ) مساندة لإسرائيل 2   

  % 10.4  %2.9  %5.9  ) مساندة لفلسطين وإسرائيل معاً 3   

  %7.4  %4.5  %5.7  ) ليست مساندة لأي منهما 4   



 

25 
 

  قطاع غزة  الضفة الغربية   اĐموع      

  
  %0.7  %3.5  %2.4 ) لا رأي/ لا أعرف5

Q57  في خطابه أمام جامعة الدول العربية قال الرئيس عباس أن إسرائيل ألغت الاتفاقات ولذلك لن يكون أية علاقة مع إسرائيل
تعارض قرار القيادة وأمريكا بما في ذلك العلاقات الأمنية وأن على إسرائيل تحمل المسؤولية كقوة احتلال. هل تؤيد أم 

  الفلسطينية هذا؟ 
  % 61.0  % 68.0  % 65.2  اؤيد  )1   

  % 30.9  % 24.3  % 27.0  اعارض  )2   

  
  %8.1  %7.7  %7.9 لا رأي / لا اعرف )3

Q57-1 هل تعتقد أن القيادة الفلسطينية ستوقف فعلاً التنسيق الأمني مع إسرائيل؟  
  

  % 23.7  % 26.2  % 25.2  ) نعم 1   

  % 71.4  % 66.2  % 68.3  ) لا2   

  
  %4.8  %7.5  %6.5 لا اعرف\)لا راي 3

Q57-2  الأوضاع في الضفة الغربية لما قبل أوسلو وتسلم المسؤولية عنها فعلاً وهل تعتقد أن القيادة الفلسطينية ستعيد
  لإسرائيل؟

  
  % 19.4  % 18.9  % 19.1  ) نعم 1   

  % 72.3  % 72.8  % 72.6  ) لا2   

  
  %8.3  %8.2  %8.3 لا اعرف\)لا راي 3

Q57-3   أعلنت جامعة الدول العربية قرار وزراء الخارجية العرب رفضها لخطة السلام الأمريكية. بنظرك هل يمكن الاعتماد على
  الدول العربية لإفشال هذه الخطة أم أن على الفلسطينيين الاعتماد على أنفسهم فقط؟

  
  % 21.4  %8.4  % 13.6  ) يمكن الاعتماد على العرب1   

  % 76.0  % 88.5  % 83.4  الفلسطينيين الاعتماد على أنفسهم فقط) على 2   

  
  %2.6  %3.1  %2.9 ) لا رأي/ لا أعرف3

Q59 على ضوء خطة السلام الأمريكية هل تعتقد أن الصراع الفلسطيني الإسرائيلي قد أصبح ممكناً أو أسهل على الحل أم تعتقد
  الخطة Ϧثير كبير على الوضع الراهن؟ أنه قد أصبح صراعاً على الوجود أم لن يكون لهذه 

  %7.5  %5.8  %6.5  ) أصبح السلام ممكناً أكثر1   

  % 71.6  % 89.1  % 82.1  ) أصبح صراعاً على الوجود 2   

  
  % 20.9  %5.1  % 11.5 لا اعرف\)لا راي 3

 Q60 وإسرائيل في تطبيقها رغم المعارضة  بنظرك هل سينجح الرفض الفلسطيني في إفشال الخطة الأمريكية ام ستنجح أمريكا
  الفلسطينية؟

  % 71.4  % 67.7  % 69.2  ) ستفشل الخطة بسبب المعارضة الفلسطينية 1   

  % 24.0  % 27.7  % 26.2  ) ستنجح الخطة رغم المعارضة الفلسطينية 2   

  
  %4.6  %4.6  %4.6 ) لا رأي/ لا أعرف3

Q61  اء الاحتلال الإسرائيليĔلخطة الأمريكية، بنظرك ما هي فرص أن يؤدي هذا القبول لإʪ للضفة لو قبل الطرف الفلسطيني
  ؟  وقيام دولة فلسطينية الغربية

  %2.7  %1.1  %1.7  ) مائة في المائة 1   

  %8.6  %2.6  %5.0  ) أكثر من خمسين في المائة 2   
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  % 15.0  %6.5  %9.9  ) خمسين في المائة 3   

  % 30.4  % 13.8  % 20.5  ) أقل من خمسين في المائة 4   

  % 37.1  % 72.0  % 58.0  ) صفر في المائة 5   

  
  %6.2  %4.1  %4.9 ) لا رأي/ لا أعرف6

Q62  سةʩلرʪ سية الأمريكية. هل تعتقد أم لا تعتقد أن الرئيس ترامب سيفوزʩت الرʪستجري بعد أقل من سنة الانتخا
  مرة أخرى؟

  % 35.4  % 35.0  % 35.1  ) سيفوز ترامب 1   

  % 59.4  % 58.3  % 58.8  ) لن يفوز ترامب2   

  
  %5.2  %6.8  %6.1 ) لا رأي/ لا أعرف3

Q63  لفساد وخيانة الأمانة لرئيس الوزراء نتنياهو. هل تتوقع أو لا تتوقع ان يتم إزاحة نتنياهو عن الحكم فيʪ مē تم توجيه
  إسرائيل قريبا؟

  % 52.3  % 52.4  % 52.3  ) أتوقع ازاحته قريبا 1   

  % 43.8  % 39.7  % 41.3  ) أتوقع بقائه في الحكم 2   

  
  %3.9  %8.0  %6.3 ) لا رأي/ لا أعرف3

Q64  سة . هل تتوقع او لاʩلد ترامب عن الرʭيتم اليوم في الكونجرس الأمريكي مناقشة مسألة عزل الرئيس الأمريكي دو
  تتوقع ان يتم عزل ترامب قريبا ؟

  % 51.5  % 46.6  % 48.6  ) أتوقع عزل ترامب قريبا 1   

  % 44.1  % 46.1  % 45.2  ) أتوقع بقاء ترامب رئيسا للولاʮت المتحدة 2   

  
  %4.5  %7.4  %6.2 لا رأي/ لا أعرف) 3

Q65  أوقفت القيادة الفلسطينية الاتصالات مع إدارة ترامب بشأن عملية السلام وذلك في اعقاب اعتراف هذه الإدارة
ʪلقدس عاصمة لإسرائيل. رداَ على ذلك قامت الإدارة الأمريكية بوقف المساعدات المالية للسلطة الفلسطينية. هل أنت 

  أو ضد عودة الاتصالات مع الإدارة الأمريكية؟اليوم مع  
  % 14.5  %9.3  % 11.4  ) مع عودة الاتصالات1   

  % 76.2  % 76.6  % 76.4  ) ضد عودة الاتصالات2   

  %6.0  %6.9  %6.5  ) لا رأي/ لا أعرف3   

  
  %3.3  %7.2  %5.6 ) لم يتم وقف الاتصالات ( لا تقرا)4

Q66  (للباحث حسب منطقتك ضفة/ غزة)؟  خلال السنوات القليلة منطقتك برأيك، كيف سيكون الوضع الاقتصادي في
  سنوات) مقارنة مع الوضع الحالي؟      5-3القادمة (

  %3.2  %1.6  %2.2  أفضل بكثير )1   

  % 23.1  % 13.5  % 17.3  أفضل بقليل )2   

  % 34.5  % 21.8  % 26.9  تقريبا بنفس الوضع الحالي  )3   

  % 16.4  % 27.2  % 22.9  أسوأ بقليل  )4   

  % 21.4  % 31.4  % 27.4  أسوأ بكثير  )5   

  %1.0  %4.3  %3.0  لا رأي/ لا أعرف )6   

  
  %0.4  %0.2  %0.3 رفض الإجابة )7

Q67 لنسبة للعمليات المسلحة ضد مدنيين إسرائيليين داخلʪ؟فإنك  إسرائيل  
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  % 26.6  %8.7  % 15.9  تؤيدها بشدة  )1   

  % 48.5  % 22.4  % 32.9  تؤيدها    )2   

  % 21.7  % 49.6  % 38.4  تعارضها  )3   

  %1.4  % 15.4  %9.7  تعارضها بشدة  )4   

  
  %1.9  %4.0  %3.1 لا رأي/ لا أعرف  )5

Q68 [اختر واحداً فقط] من الاتجاهات والأحزاب التالية تؤيد ؟ ʮأ  

  %1.2  %0.0  %0.5  حزب الشعب )1   

  %4.9  %2.4  %3.4  الجبهة الشعبية  )2   

  % 24.4  % 30.6  % 28.1  فتح )3   

  % 34.0  % 15.4  % 22.9  حماس  )4   

  %0.9  %1.2  %1.1  الجبهة الديموقراطية  )5   

  %3.9  %0.7  %2.0  الجهاد الاسلامي  )6   

  %0.2  %0.0  %0.1  فدا )7   

  %0.2  %0.4  %0.3  المبادرة الوطنية  )8   

  %4.0  %7.  %2.1  مستقل اسلامي  )9   

  %6.1  %2.1  %3.7  مستقل وطني )10   

  %0.7  %0.0  %0.3  الطريق الثالث برʩسة سلام فياض  )11   

  % 18.6  % 44.9  % 34.3  لا احد مما سبق )12   

  
  %8.  %1.6  %1.3 غير ذلك   )13

Q69ت وغيرها أو   اذاʮكنت تستخدم الانترنت للمشاركة في الصفحات الاجتماعية مثل فيس بوك أو تويتر والمنتد
لاستخدام وفتح بريدك الإلكتروني، كم مرة تقوم ʪلمشاركة ʪلصفحات الاجتماعية والمنتدʮت أو تستخدم بريدك 

  الالكتروني؟
  % 33.0  % 59.4  % 48.8  اكثر من مرة في اليوم ) 1   

  % 36.3  % 22.5  % 28.1  يوميا ) 2   

  % 14.0  %4.2  %8.2  مرات اسبوعيا  5الى  2من ) 3   

  %3.4  %1.0  %2.0  مرة في الاسبوع ) 4   

  %1.3  %0.5  %0.8  مرة في الشهر) 5   

  %0.0  %0.0  %0.0  اخرى:) 6   

  

لا ينطبق: لا اشارك في الصفحات والمنتدʮت  ) 7
 وليس لدي بريد الكتروني

12.2 %  12.4 %  12.0 %  

  


